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 I. Lokalizacja :
 Budynek modernizacji przebudowy budynku warsztatów szkolnych C.K.Z i U. zlokalizowany jest przy ulicy Marcinkowskiego 26 w Międzyrzeczu na działce nr
 336/6 w  obrębię 0001 Międzyrzecz.
 II.Charakterystyczne parametry techniczne:
 o Kubatura 8059,75 m3
 o Powierzchnia zabudowy 1462,19 m2
 o Powierzchnia całkowita obiektu 1428,06 m2
 o Powierzchnia użytkowa obiektu 1259,10 m2
 o Wysokość obiektu od poziomu gruntu 7,30 m oraz 3,80
 o Wymiary obiektu 18,29x78,25 m
 o Liczba kondygnacji 1
 o Kąt pochylenia dachu 2°

 III.OPIS ROBÓT REMONTOWYCH W BUDYNKU WARSZTATÓW SZKOLNYCH:

 Przedsionek - pomieszczenie nr 0/1 

 -    Zamurowanie otworu drzwiowego prowadzącego do szatni.
 -    Skucie istniejącej posadzki oraz wykonanie nowej z gresu technicznego.
 -  Wymiana istniejących drzwi zewnętrznych na nowe o profilu aluminiowym.
 - Naprawa istniejących tynków wewnętrznych z wykonaniem powłok malarskich.
 - Montaż sufitu podwieszanego w technologii suchej zabudowy.

 Wiatrołap - pomieszczenie nr 0/1.1

 - Skucie istniejącej posadzki oraz wykonanie nowej z gresu technicznego. 
 - Montaż witryny szklanej o profilu aluminiowym w licu ściany zewnętrznej. 
 - Montaż wycieraczki wewnętrznej w zagłębionej wnęce.  
 - Naprawa istniejących tynków wewnętrznych z wykonaniem powłok malarskich.
 - Montaż sufitu podwieszanego w technologii suchej zabudowy.
 - Budowa pochylni dla osób niepełnosprawnych według osobnego opracowania
 -  Wykonanie kanału technicznego w posadzce o wymiarach 60x40 cm

 Magazyn sprzętu sportowego - pomieszczenie nr 0/2

 - Skucie istniejącej posadzki oraz wykonanie nowej z gresu technicznego. 
 - Demontaż istniejących drzwi, poszerzenie istniejącego otworu drzwiowego oraz montaż nowych drzwi 80x200cm.
 - Naprawa istniejących tynków wewnętrznych z wykonaniem powłok malarskich.

 Przedsionek WC - pomieszczenie nr 0/3.1, WC - pomieszczenie nr 0/3.2

 - Skucie istniejącej posadzki oraz wykonanie nowej z ceramicznych płytek szkliwionych antypoślizgowych.
 - Wymurowanie ścianki działowej z bloczków betonu komórkowego gr. 12 cm. Powyżej wysokości 2,2 m ścianka wykonana zostanie z pustaków szklanych. 
 Montaż w wymurowanej ściance drzwi 90x200cm.
 - Wykonanie nowych okładzin ściennych z płytek ceramicznych szkliwionych.
 - Montaż nowych drzwi wejściowych z korytarza 90x200cm z poszerzeniem istniejącego otworu drzwiowego.
 - Montaż kabin ustępowych z gotowych płyt laminowanych.
 -    Wykonanie sufitu podwieszanego w technologii zabudowy suchej.

 Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/4, 0/5, 0/6, 0/7

 - Skucie istniejącej posadzki oraz wykonanie nowej z ceramicznych płytek szkliwionych antypoślizgowych.
 - Wymiana instalacji elektrycznych i oświetleniowych.
 - Wykonanie nowych okładzin ściennych z płytek ceramicznych szkliwionych oraz powłok malarskich.
 - Montaż nowych drzwi wejściowych z korytarza 90x200cm z poszerzeniem istniejącego otworu drzwiowego.
 - Wyburzenie ścianki działowej oraz wymurowanie nowej o gr. 12cm z bloczków z betonu komórkowego.
 - Montaż nowych drzwi w ścianach działowych 80x200 cm z poszerzeniem istniejącego otworu drzwiowego. 
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 - Montaż kabin ustępowych z gotowych płyt laminowanych.
 - Wykonanie sufitu podwieszanego w technologii zabudowy suchej.
 - Wymiana okien zewnętrznych na nowe ze szkłem ornamentowym.

 Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/8.1, gabinet - pomieszczenie nr 0/8.2

 - Skucie istniejącej posadzki, wykonanie nowej podłogi na gruncie z wykonaniem izolacji przeciwwilgociowej i termicznej, posadzka z wykładziny PCV.
 - Montaż nowych drzwi wejściowych z korytarza 90x200cm z poszerzeniem istniejącego otworu drzwiowego.
 - Naprawa istniejących tynków wewnętrznych z wykonaniem powłok malarskich.
 - Wykonanie sufitu podwieszanego w technologii suchej zabudowy.
 - Montaż nowych podokienników.
 - Montaż nowych drzwi prowadzących na zaplecze pracowni w wykutym otworze. 

 Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/9.1, gabinet - pomieszczenie nr 0/9.2

 - Skucie istniejącej posadzki, wykonanie nowej podłogi na gruncie z uwzględnieniem izolacji przeciwwilgociowej i termicznej, wykładzina PCV. 
 -  W części pracowni o szerokości 2m posadzka wykonana zostanie z gresu technicznego (laboratorium).
 - Montaż nowych drzwi wejściowych z korytarza 90x200cm z poszerzeniem istniejącego otworu drzwiowego.
 - Naprawa istniejących tynków wewnętrznych z wykonaniem powłok malarskich.
 - Wykonanie sufitu podwieszanego w technologii suchej zabudowy. 
 - Montaż nowych podokienników.
 - Montaż nowych drzwi prowadzących na zaplecze pracowni w wykutym otworze drzwiowym.

 Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/10.1, gabinet - pomieszczenie nr 0/10.2

 - Skucie istniejącej posadzki, wykonanie nowej podłogi na gruncie z uwzględnieniem izolacji przeciwwilgociowej i termicznej, wykładzina PCV.
 - Montaż nowych drzwi wejściowych z korytarza 90x200cm z poszerzeniem istniejącego otworu drzwiowego. 
 - Naprawa istniejących tynków wewnętrznych z wykonaniem powłok malarskich.
 - Wykonanie sufitu podwieszanego w technologii suchej zabudowy. 
 - Montaż sieci internetowej.
 - Montaż nowych podokienników.
 - Montaż nowych drzwi prowadzących na zaplecze pracowni w poszerzonym otworze. 

 Korytarz - pomieszczenie nr 0/11.1 i 11.1

 - Skucie istniejącej posadzki, wykonanie posadzki z płytek gresu technicznego.
 - Montaż nowych drzwi prowadzących do poszczególnych pomieszczeń 150x200cm.
 - Demontaż istniejących okien pomiędzy pracowniami a korytarzem oraz montaż w ich miejscu nowych okien EI15 szklonych szkłem bezpiecznym 
 (wysokość nad posadzką minimum 2,00m) 
 - Wykonanie sufitu podwieszanego w technologii suchej zabudowy.
 - Naprawa istniejących tynków oraz wykonanie nowych powłok malarskich.
 - Wykonanie tynku mozaikowego na wysokość lamperii.
 - Demontaż istniejących drzwi wraz ze ścianką oraz montaż nowych drzwi o odporności ogniowej EI30, dymoszczelnych, oddzielających strefy pożarowe
 - Wykonanie nowej ścianki oraz montaż drzwi dwuskrzydłowych dymoszczelnych EI30. 

 Siłownia - pomieszczenie nr 0/12

 - Rozebranie istniejącej posadzki i wykonanie nowej podłogi na gruncie z uwzględnieniem izolacji przeciwwilgociowej i termicznej, posadzka z wykładziną 
 sportową amortyzacyjną  (tarket).
 - Wymiana drzwi wejściowych z korytarza na nowe 150x200cm po poszerzeniu otworu.
 - Demontaż drzwi zewnętrznych oraz zamurowanie otworu po zdemontowanych drzwiach.
 - Zamurowanie istniejącego otworu w ścianie działowej oraz wykonanie nowego otworu i osadzenie drzwi 90x200xm prowadzących do sali gimnastycznej.
 - Demontaż istniejących luksferów w ścianie zewnętrznej oraz zamurowanie powstałego otworu.
 - Naprawa istniejących tynków z wykonaniem powłoki malarskiej.
 - Montaż na ścianach do wysokości 3m wykładziny tłumiącej dźwięki.

 Sala gimnastyczna - pomieszczenie nr 0/13
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 - Rozebranie istniejącej posadzki i wykonanie nowej podłogi na gruncie z uwzględnieniem izolacji przeciwwilgociowej i termicznej, posadzka z wykładziną 
 sportową amortyzacyjną  (tarket).
 - Wymiana drzwi wejściowych z korytarza na nowe 150x200cm.
 - Demontaż istniejących luksferów w ścianie zewnętrznej oraz zamurowanie powstałego otworu.
 - Naprawa istniejących tynków z wykonaniem powłoki malarskiej.
 - Montaż na ścianach do wysokości 3m wykładziny tłumiącej dźwięki.
 - Rozbiórka ściany działowej i zamurowanie otworu drzwiowego prowadzącego na korytarz.

 Pracownia murarsko - tynkarska - pomieszczenie nr 0/14

 - Wymiana istniejącej posadzki , montaż posadzki z gresu technicznego.
 - Wymiana istniejących drzwi zewnętrznych na nowe o wymiarach 140x200cm, remont istniejącego podjazdu z wyłożeniem płytkami antypoślizgowymi 
 mrozoodpornymi.
 - Rozbiórka istniejących boksów oraz wymurowanie nowych stanowisk do ćwiczeń w trakcie praktycznej nauki zawodu. Ściany boksów wykonać z bloczków 
 betonu komórkowego do wysokości 2,0m. Jeden boks przeznaczony na narzędzia wykonać z paneli z drutu ocynkowanego.
 - Naprawa istniejących tynków z wykonaniem nowych powłok malarskich.

 Pokój nauczycielski - pomieszczenie nr 0/15

 - Wymurowanie ścian działowych do wysokości 2,5m z bloczków betonu komórkowego.
 - Wykonanie stropu drewnianego nad pomieszczeniem z warstwą izolacji termicznej.
 - Wymiana istniejącej posadzki, montaż posadzki z gresu technicznego.
 - Zamontowanie w ścianach działowych naświetli PCV  o wymiarach 200x120 cm i drzwi 80x200cm.
 - Wykucie w ścianie zewnętrznej otworu oraz zamontowanie w nim okna PCV o wymiarach 180x150cm.
 - Naprawa istniejących tynków oraz wykonanie nowych powłok malarskich.

 Magazyn sprzętu i narzędzi - pomieszczenie nr 0/16

 - Wymurowanie ścian działowych do wysokości 2,0m z bloczków betonu komórkowego oraz jednego boksu wykonanego paneli z drutu ocynkowanego. 
 - Wykonanie stropu drewnianego nad pomieszczeniem z warstwą izolacji termicznej.
 - Wymiana istniejącej posadzki , montaż posadzki z gresu technicznego.
 - Naprawa istniejących tynków oraz wykonanie nowych powłok malarskich.

 Pracownia robót wykończeniowych - pomieszczenie nr 0/17

 - Wymiana istniejącej posadzki, montaż posadzki z gresu technicznego.
 - Wymiana istniejących drzwi zewnętrznych na nowe o wymiarach 140x200cm, remont istniejącego podjazdu z wyłożeniem płytkami antypoślizgowymi 
 mrozoodpornymi.
 - Rozbiórka istniejących boksów oraz wymurowanie nowych stanowisk do ćwiczeń w trakcie praktycznej nauki zawodu. Ściany boksów wykonać z bloczków 
 betonu komórkowego do wysokości 2,0m. Jeden boks przeznaczony na narzędzia wykonać z paneli z drutu ocynkowanego.
 - Naprawa istniejących tynków z wykonaniem nowych powłok malarskich.

 Pracownia spawalnictwa - pomieszczenie nr 0/18.1, magazyn narzędzi - pomieszczenie nr 18.2

 - Wykonanie posadzki z gresu technicznego antypoślizgowego.
 - Wymiana drzwi z korytarza o wymiarach 140x200cm. 
 - Zamurowanie otworu drzwiowego w ścianie zewnętrznej.
 - Wykonanie nowych 6 stanowisk (boksów) do nauki zawodu z bloczków betonu komórkowego do wysokości 2,5m. Jeden boks przeznaczony na narzędzia 
 wykonać z paneli z drutu ocynkowanego.
 - Naprawa istniejących tynków z wykonaniem nowych powłok malarskich.
 - Ściany, strop oraz wnętrza stanowisk należy pomalować farbami matowymi.

 Pracownia obsługi wózka widłowego - pomieszczenie nr 0/19
 - Wykonanie posadzki z gresu technicznego przy uwzględnieniu obciążenia.
 - Wymiana istniejących wrót zewnętrznych. 
 - Demontaż istniejących luksferów, zamurowanie otworu po zdemontowanych luksferach.
 - Zamurowanie otworu drzwiowego w ścianie działowej.
 - Naprawa istniejących tynków wewnętrznych z wykonaniem nowych powłok malarskich. 
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 - Wykonanie kanału technicznego w posadzce o wymiarach 60x40 cm.

 Magazyn sprzętu - pomieszczenie nr 0/20

 - Wykonanie posadzki z gresu technicznego.
 - Wyburzenie istniejącej ścianki działowej.
 -    Zamurowanie otworu drzwiowego w ścianie zewnętrznej.
 - Wymiana drzwi wejściowych z korytarza 150x200cm.
 - Naprawa istniejących tynków wewnętrznych z wykonaniem nowych powłok malarskich. 
 -  Wykonanie kanału technicznego w posadzce o wymiarach 60x40 cm.

 Magazyn materiałów budowlanych - pomieszczenie nr 0/21

 - Wykonanie posadzki z gresu technicznego.
 - Montaż powietrznej pompy ciepła z zasobnikiem o poj. 300dm3.
 - Naprawa istniejących tynków wewnętrznych z wykonaniem nowych powłok malarskich. 
 - Wykonanie kanału technicznego w posadzce o wymiarach 60x40 cm.

 Przedsionek - pomieszczenie nr 0/22.1, Szatnia -pomieszczenie nr 0/22.2, 
 Szatnia -pomieszczenie 0/22.3

 - Wykonanie posadzki z gresu technicznego.
 - Wykonanie nowych ścianek działowych z bloczków z betonu komórkowego.
 - Montaż drzwi w ścianach działowych o wymiarach 80x200cm
 - Wymiana istniejących drzwi z korytarza na nowe o wymiarach 90x200cm.
 - Naprawa istniejących tynków wewnętrznych z wykonaniem nowych powłok malarskich. 
 - Wykonanie sufitu podwieszanego w technologii zabudowy suchej.
 - Wykonanie kanału technicznego w posadzce o wymiarach 60x40 cm w pomieszczeniach 22.2 i 22.3.

 Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.1, Jadalnia -pomieszczenie nr 0/23.2, Jadalnia -pomieszczenie 0/23.3

 - Wykonanie posadzki z gresu technicznego.
 - Wykonanie nowych ścianek działowych z bloczków z betonu komórkowego.
 - Montaż drzwi w ścianach działowych o wymiarach 80x200cm.
 - Wykonanie sufitu podwieszanego w technologii zabudowy suchej.
 - Wykonanie kanału technicznego w posadzce o wymiarach 60x40 cm w pomieszczeniach 23.2 i 23.3.

 Przedsionek - pomieszczenie nr 0/24.1, WC -pomieszczenie nr 0/24.2

 - Skucie istniejącej posadzki oraz wykonanie nowej z ceramicznych płytek szkliwionych.
 - Wykonanie nowych okładzin ściennych z płytek ceramicznych szkliwionych.
 - Montaż nowych drzwi wejściowych z korytarza 90x200cm z poszerzeniem istniejącego otworu drzwiowego.
 - Wyburzenie ścianki działowej oraz wymurowanie nowej o gr. 12cm z bloczków z betonu komórkowego oddzielającej przedsionek z umywalkami od wc z 
 kabinami ustępowymi.
 - Montaż nowych drzwi w ścianach działowych 80x200 cm z poszerzeniem istniejącego otworu drzwiowego. 
 - Montaż kabin ustępowych z gotowych płyt laminowanych.
 - Wykonanie sufitu podwieszanego w technologii zabudowy suchej.
 - Naprawa istniejących tynków z wykonaniem powłok malarskich oraz wykładzin z ceramicznych płytek szkliwionych.
 - Wykonanie kanału technicznego w posadzce o wymiarach 60x40 cm w pomieszczeniu 24.2.

 Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.1, umywalnia -pomieszczenie nr 0/25.2, umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.3, szatnia - pomieszczenie nr 0/25.4

 - Skucie istniejącej posadzki oraz wykonanie nowej z ceramicznych płytek szkliwionych.
 - Wykonanie nowych okładzin ściennych z płytek ceramicznych szkliwionych.
 - Montaż nowych drzwi wejściowych z korytarza 90x200cm z poszerzeniem istniejącego otworu drzwiowego.
 - Wyburzenie ścianki działowej oraz wymurowanie nowej o gr. 12cm z bloczków z betonu komórkowego.
 - Montaż nowych drzwi w ścianach działowych 80x200 cm z poszerzeniem istniejącego otworu drzwiowego. 
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 - Montaż kabin ustępowych  i kabin natryskowych z gotowych płyt laminowanych.
 - Wykonanie sufitu podwieszanego w technologii zabudowy suchej.
 - Wymiana okna z PCV z szybą ze szkła ornamentowego. 
 - Naprawa istniejących tynków z wykonaniem powłok malarskich.
 - Zamurowanie otworu drzwiowego prowadzącego na korytarz.
 - Wykonanie kanału technicznego w posadzce o wymiarach 60x40 cm w pomieszczeniach  25.1, 25.3 i 25.4.
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 Nr  Nr ST  Podstawa, opis robót  Jm  Ilość
ST-M-B-7 1.  Przebudowa elewacji PN.

Kod CPV: 45400000-1
1 ST-M-B-7 KNR 4-04 0302/01  Rozebranie betonowych ław, stóp oraz fundamentów o grubości (wysokości) do 70cm 

pod maszyny -pochylnie
s=3,60
l=4,25
hśr=0,70
s×l×hśr×2 m3 21,42

razem m3 21,42
2 ST-M-B-7 KNR 4-04 0302/02  Rozebranie betonowych ław, stóp oraz fundamentów o grubości (wysokości) do 100cm

pod maszyny - rampa.
2,95×3,0×1,10 m3 9,74
(1,20+0,40)×0,5×4,50×2,95 m3 10,62

razem m3 20,36
3 ST-M-B-7 KNR 4-01 0348/03  Analogia : Rozebranie ścianek z pustaków szklanych  na zaprawie 

cementowo-wapiennej
ścianki na elewacji PN    l=5,59
h=2,85
l×h×5 m2 79,66

razem m2 79,66
4 ST-M-B-7 KNR 4-01 0535/08  Rozbiórka murów ogniowych, okapów, kołnierzy, gzymsów itp. z blachy nie nadającej 

się do użytku parapety zewnętrzne
l=5,59
s=0,23
l×s×5 m2 6,43

razem m2 6,43
5 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 0143/06  Analogia :Ściany budynków jednokondygnacyjnych o grubości 36,5cm z bloczków 

YTONG o powierzchni czołowej profilowanej (z mechanicznym przycinaniem bloczków) - zamurowanie 
otworów.
ścianki na elewacji PN    l=5,59
h=2,85
l×h×5 m2 79,66
brama    s=2,06
hb=2,31
s×hb m2 4,76
Elewacja Zach -brama    l=2,47
h=1,92
l×h m2 4,74
l=2,47
h=2,38
l×h m2 5,88
Elewacja Wsch -brama    l=2,37
h=2,10
l×h m2 4,98

razem m2 100,02
6 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 0143/06  Analogia : Ściany budynków jednokondygnacyjnych o grubości 36,5cm z bloczków 

YTONG o powierzchni czołowej profilowanej (z mechanicznym przycinaniem bloczków) -pomiejszenie 
otworów.
elewacja PN
l=0,57
h=2,50
l×h×2 m2 2,85
elewcja Zach
l=0,57
h=2,47
l×h m2 1,41
elewacja Wsch
l=0,60
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Nr Nr ST Podstawa, opis robót Jm Ilość
h=2,37
l×h m2 1,42

razem m2 5,68
7 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 0803/03  Tynki zwykłe kategorii III ścian i słupów wykonywane ręcznie

ścianki na elewacji PN    l=5,59
h=2,85
l×h×5 m2 79,66
l=1,14
h=2,34
l×h m2 2,67
l=2,31
h=2,06
l×h m2 4,76
elewacja Zach.    l=2,47
h=1,92
l×h m2 4,74
l=0,42
h=2,0
l×h m2 0,84
l=2,47
h=2,38
l×h m2 5,88
elewacja Wsch    l=2,37
h=2,10
l×h m2 4,98
l=0,87
h=2,37
l×h m2 2,06

razem m2 105,59
8 ST-M-B-7 KNR 2-01 0310/03  Wykopy ciągłe lub jamiste w gruncie kategorii IV ze skarpami o szerokości dna do 

1,5m i głębokości do 1,5m ze złożeniem urobku na odkład
rampy przy pomieszczeniach 0/14 i 0/17    s=0,60
h=0,95
l= (1,78×2+2,89)×2 = 12,9
s×l×h m3 7,35

razem m3 7,35
9 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1103/01  Podkłady z ubitych materiałów sypkich na podłożu gruntowym w budownictwie 

mieszkaniowym i użyteczności publicznej
rampy przy pomieszczeniach 0/14 i 0/17    s=0,60
h=0,10
l= (1,78×2+2,89)×2 = 12,9
s×l×h m3 0,77

razem m3 0,77
10 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1101/01  Podkłady betonowe na podłożu gruntowym w budownictwie mieszkaniowym i 

użyteczności publicznej z transportem i układaniem ręcznym
rampy przy pomieszczeniach 0/14 i 0/17    s=0,60
h=0,10
l= (1,78×2+2,89)×2 = 12,9
s×l×h m3 0,77

razem m3 0,77
11 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 0231/01  Ławy fundamentowe betonowe w deskowaniu U-Form prostokątne o szerokości do 

0,6m (beton pompą, pozostałe wyciągiem)
rampy przy pomieszczeniach 0/14 i 0/17    s=0,60
h=0,30
l= (1,78×2+2,89)×2 = 12,9
s×l×h m3 2,32

razem m3 2,32
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12 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 0234/01  Ściany betonowe w deskowaniu U-Form grubości 20cm i wysokości do 4,0m (beton 

pompą, pozostałe wyciągiem)
rampy przy pomieszczeniach 0/14 i 0/17    
h=0,85+0,35 = 1,2
l= (1,78×2+2,89)×2 = 12,9
l×h m2 15,48

razem m2 15,48
13 ST-M-B-7 KNR 2-01 0320/01  Analogia: Wypełnienie piaskiem rampy.

rampy przy pomieszczeniach 0/14 i 0/17    a=2,89-0,2×2 = 2,49
b=1,78-0,20 = 1,58
h=0,85+0,35 = 1,2
a×b×h×2 m3 9,44

razem m3 9,44
14 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1101/03  Podkłady betonowe na podłożu gruntowym w budownictwie mieszkaniowym i 

użyteczności publicznej z transportem i układaniem przy zastosowaniu pompy do betonu
rampy przy pomieszczeniach 0/14 i 0/17    a=2,89
b=1,17
h=0,10
a×b×h×2 m3 0,68

razem m3 0,68
15 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1116/01  Posadzki cementowe wraz z cokolikami zatarte na ostro grubości 25mm

rampy przy pomieszczeniach 0/14 i 0/17    a=2,89
b=1,78
b×a×2 m2 10,29

razem m2 10,29
16 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1116/07  Posadzki cementowe wraz z cokolikami - dopłata za zbrojenie posadzki siatką 

stalową
rampy przy pomieszczeniach 0/14 i 0/17    a=2,89
b=1,78
b×a×2 m2 10,29

razem m2 10,29
17 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1116/03  Posadzki cementowe wraz z cokolikami - zmiana grubości o 10mm

 (Krotność= 1,5)
rampy przy pomieszczeniach 0/14 i 0/17    a=2,89
b=1,78
b×a×2 m2 10,29

razem m2 10,29
18 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1510/11  Malowanie dwukrotne zewnętrznych betonu bez gruntowania

rampy przy pomieszczeniach 0/14 i 0/17    
h=0,85+0,35 = 1,2
l= (1,78×2+2,89)×2 = 12,9
l×h m2 15,48
rampy przy pomieszczeniach 0/14 i 0/17    a=2,89
b=1,78
b×a×2 m2 10,29

razem m2 25,77
19 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1802/02  Analogia: Ogrodzenie z paneli siatkowych o wysokości 1,5m na słupkach stalowych 

z rur o średnicy 70mm i rozstawie 2,5.
2,25×2+3,98-1,0 m 7,48

razem m 7,48
20 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1808/02  Analogia : Furtki (na gotowych słupkach) o szerokości 1m z paneli siatkowych.
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Nr Nr ST Podstawa, opis robót Jm Ilość
kpl 1,00

ST-M-B-7 2.  Przebudowa pomieszczeń
Kod CPV: 45450000-6

ST-M-B-7 2.1  Roboty rozbiórkowe
21 ST-M-B-7 KNR-W 4-01 0353/10  Wykucie z muru ościeżnic stalowych drzwiowych o powierzchni ponad 2m2

drzwi dwuskrzydłowe    1,42×2,03 m2 2,88
1,50×2,03×7 m2 21,32
1,60×2,20 m2 3,52
1,40×2,0 m2 2,80

razem m2 30,52
22 ST-M-B-7 KNR-W 4-01 0353/09  Wykucie z muru ościeżnic stalowych lub krat drzwiowych o powierzchni do 2m2

ościeżnice wewnątrzlokalowe    
0,90×2,13+0,90×2,0+0,87×2,0+0,78×2,0+0,84×2,0+0,70×2,0+0,90×2,03+0,88×2,0×2+0,73×2,0+0,62×2,0+
0,72×2,0+0,86×2,0+0,88×2,0+0,88×2,0+0,72×2,02+0,88×2,01+0,73×2,02

szt 29,52

razem szt 29,52
23 ST-M-B-7 KNR-W 4-01 0353/12  Analogia: Wykucie z muru podokienników .

okna O3    1,40×1 m 1,40
okna O4    1,40×15 m 21,00
okna O5    2,25×4 m 9,00
okna O6    1,05×3 m 3,15
okna O7    5,57×3 m 16,71

razem m 51,26
24 ST-M-B-7 KNR-W 4-01 0331/03  Wykucie otworów w ścianach z cegieł o grubości ponad 1/2 cegły dla otworów 

drzwiowych i okiennych na zaprawie  wapiennej lub cementowo-wapiennej- poszerzenie otworu 
drzwiowego
kotytarz - 0.4    s=0,38
korytarz - 0.5    l=0,47
h=2,05
s×h×l×2 m3 0,73
korytarz - 0.12    l=0,08
h=2,05
s=0,38
l×s×h m3 0,06

razem m3 0,79
25 ST-M-B-7 KNR-W 4-01 0331/02  Wykucie otworów w ścianach z cegieł o grubości 1/2 cegły dla otworów drzwiowych i

okiennych na zaprawie wapiennej lub cementowo-wapiennej
pomiedzy pomieszczeniami 0.8.2 -0.8.1    0,96×2,05 m2 1,97

razem m2 1,97
26 ST-M-B-7 KNR-W 4-01 0331/03  Wykucie otworów w ścianach z cegieł o grubości ponad 1/2 cegły dla otworów 

drzwiowych i okiennych na zaprawie  wapiennej lub cementowo-wapiennej
pomieszczenie 0.14    s=0,18
l=0,96
h=2,05
s×l×h m3 0,35
pomieszczenie 0.15    l=0,92
h=2,05
s=0,18
l×h×s m3 0,34

razem m3 0,69
27 ST-M-B-7 KNR-W 4-01 0346/03  Rozebranie ścianek z cegieł grubości 1/2 cegły na zaprawie cementowo-wapiennej

przedsionek 0.4    l=1,34
h=3,20
l×h-0,8×2,0 m2 2,69
pomieszczenie 0.6    l=1,46
h=3,20
l×h m2 4,67
pomieszczenie 0.14    l=0,61+0,36+0,49+0,42×2 = 2,3
h=2,60
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Nr Nr ST Podstawa, opis robót Jm Ilość
l×h m2 5,98
pomieszczenie 0.15    l=5,01
h=3,20
l×h m2 16,03
pomieszczenie 0.16    l=4,60+2,77×2 = 10,14
h=3,2
l×h m2 32,45
pomieszczenie 0.17    l=3,0×3+2,40×3+4,82 = 21,02
h=3,2
l×h m2 67,26
pomieszczenie 0.20    l=2,1+2,04 = 4,14
h=3,20
l×h m2 13,25
pomieszczenie 0.25    l=1,62+0,26 = 1,88
h=3,20
l×h m2 6,02

razem m2 148,35
28 ST-M-B-7 KNR-W 4-01 0346/06  Rozebranie ścianek z bloczków lub z płyt z betonu komórkowego grubości do 15cm 

na zaprawie cementowo-wapiennej
pomieszczenie 0.13    l=8,42
h=(5,62+6,04)×0,5 = 5,83
l×h m2 49,09
pomieszczenie 0.15    l=1,70
h=3,20
l×h m2 5,44
pomieszczenie 0.17    l=0,29+5,82 = 6,11
h=5,75
l×h m2 35,13

razem m2 89,66
29 ST-M-B-7 KNR-W 4-01 0348/02  Rozebranie ścian, filarów, kolumn wykonanych z cegieł na zaprawie 

cementowo-wapiennej
pomieszczenie 0.14    s=0,38
l=2,53×3 = 7,59
h=2,60
s×l×h m3 7,50
pomieszczenie 0.15    l=2,77
h=3,20
s=0,38
l×h×s m3 3,37
pomieszczenie 0.16    l=2,77
h=3,2
s=0,28
l×s×h m3 2,48
pomieszczenie 0.17    l=1,50×2 = 3
h=3,20
s=0,30
l×h×s m3 2,88

razem m3 16,23
30 ST-M-B-7 KNR-W 4-01 0106/04  Usunięcie z parteru budynku gruzu.

0,79 m3 0,79
1,97×0,13 m3 0,26
0,69 m3 0,69
148,35×0,13 m3 19,29
0,18×89,66 m3 16,14
16,23 m3 16,23

razem m3 53,40
ST-M-B-7 2.2  Roboty murowe
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31 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 0127/03  Analogia : Ścianki działowe z płytek pianobetonowych lub gazobetonowych o 

grubości 12cm
pomiędzy pom. 3.1 -3.2    l=2,72
h=2,20
l×h-0,95×2,05 m2 4,04
pomiedzy pom 0.4 -0.7    l= 1,35
h=3,20
l×h-0,96×2,05 m2 2,35
pomiedzy pom 0.5 -0.6    l= 1,46
h=3,20
l×h-0,96×2,05 m2 2,70
pomiedzy 0.12 - 0.13    1,40×2,05 m2 2,87
pomieszczenie 0.14    l=3,0
h=2,60
l×h×6 m2 46,80
pomieszczenie 0.15, 0.16    l=4,0+4,26+4,17 = 12,43
h=2,60
l×h-(1,20×2,0+0,96×2,05×2) m2 25,98
pomieszczenie 0.17    l=3,0
h=2,60
l×h×6 m2 46,80
pomieszczenie 18.1    l1=3,0
l2=3,0×2+4,22 = 10,22
h=2,60
(l1+l2)×h-0,96×2,05 m2 32,40
pomiędzy pomieszczeniami 0.22.2 -0.22.3    l=6,25+2,60 = 8,85
h=2,80
l×h-0,96×2,05×2 m2 20,84
pomiędzy pomieszczeniami 0.24.1 -0.24.2    l=2,85
h=2,80
l×h-0,96×2,05 m2 6,01
pomiędzy pomieszczeniami 0.25.2 -0.25.3    l=3,75
h=2,80
l×h m2 10,50

razem m2 201,29
32 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 0127/05  Ścianki działowe z luksferów o wymiarach 20x20x5cm

pomiędzy pom. 3.1 - 3.2    l=2,72
h=1,0
l×h m2 2,72

razem m2 2,72
33 ST-M-B-7 KNR-W 4-01 0304/02  Uzupełnienie ścian lub zamurowanie otworów w ścianach bloczkami z betonu 

komórkowego na zaprawie cementowo-wapiennej
otwór drzwiowy pomiedzy 0.1 - 0.25.4    s=0,38
otwór drzwiowy pomiędzy korytarz -0.8.2    h=2,08
l=0,88
s×h×l×2 m3 1,39
pomiędzy korytarz - 0.13    s=0,38
h=2,03
l=1,50
s×l×h m3 1,16
pomieszczenie 0.17    s=0,24
l=1,50
h=2,03
s×l×h m3 0,73
pomieszczenie  0.19    s=0,24
l=1,60
h=2,22
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s×l×h m3 0,85

razem m3 4,13
34 ST-M-B-7 KNR-W 4-01 0303/02  Analogia :Uzupełnienie ścianek z bloczków z betonu komórkowego zamurowań 

otworów grubości 15 cm  w ściankach na zaprawie cementowo-wapiennej.
pomiedzy pomieszczeniami 0.14 - 0.16    l=0,88
h=2,05
h×l m2 1,80
pomiedzy pomieszczeniami 0.4 - 0.6    l=0,88
h=2,05
h×l m2 1,80

razem m2 3,60
35 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1218/04  Analogia : Podokienniki z konglomeratów.

okna O3    1,40×1 m 1,40
okna O4    1,40×15 m 21,00
okna O5    2,25×4 m 9,00
okna O6    1,05×3 m 3,15
okna O7    5,57×3 m 16,71

razem m 51,26
ST-M-B-7 2.3  Tynki, gładzie, malowanie pomieszczeń

36 ST-M-B-7 KNR 4-01 1202/09  Zeskrobanie i zmycie starej farby w pomieszczeniach o powierzchni podłogi ponad 
5m2
Powierzchnie ścian
Wiatrołap - pomieszczenie nr 0/1.1    l=2,76
s=5,61
l×s m2 15,48
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/1    l=3,50
przyjęto wysokość h= 2,60
ściany    hs=2,60
l=2,76×2+5,64 = 11,16
powierzchnia drzwi    As=l×hs = 29,016
powierzchnia drzwi do przedsionka    Ad=4,10
As-Ad m2 24,92
Magazyn sprzetu sportowego - pomieszczenie nr 0/2    h=3,20
długość ścian    l=1,53+3,35+0,45+0,15+1,08+0,27+2,46 = 9,29
powierzchnia otworów    a=0,80×2,0 = 1,6
l×h-a m2 28,13
Przedsionek WC - pomieszczenie nr 0/3.1    h=3,20
długość ścian    l=3,03+2,22+0,15+0,50+2,88 = 8,78
powierzchnia otworów    a=0,90×2,0 = 1,8
l×h-a m2 26,30
WC - pomieszczenie nr 0/3.2    h=3,20
długość ścian    l=3,1×2+2,72 = 8,92
powierzchnia otworów - D5    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad-ao m2 24,78
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/4    h=3,20
długość ścian    l=(2,98×2+1,37) = 7,33
powierzchnia otworów - D3    ad=0,90×2,0 = 1,8
h×l-ad m2 21,66
Wezeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/5    h=3,20
długość ścian    l=1,35+1,46+1,09+0,44+0,26+1,02 = 5,62
powierzchnia otworów - D3    ad=0,90×2,0 = 1,8
h×l-ad m2 16,18
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/6    h=3,20
długość ścian    l=1,08+0,21+0,45+1,25+1,53 = 4,52
powierzchnia otworów - D5    ad=0,90×2,0 = 1,8
h×l-ad m2 12,66
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Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/7    h=3,20
długość ścian    l=(3,27+2,72)×2 = 11,98
powierzchnia otworów - D5    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad-ao m2 34,58
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/8.1    h=3,20
długość ścian    l=(8,80+6,25)×2 = 30,1
powierzchnia otworów - D3    ad1=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - D4    ad2=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O5    ao=2,25×1,40×3 = 9,45
h×l-ad1-ad2-ao m2 83,27
Gabinet - pomieszczenie nr 0/8.2    h=3,20
długość ścian    l=(6,25+2,92)×2 = 18,34
powierzchnia otworów - D4    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O5    ao=2,25×1,40 = 3,15
h×l-ad-ao m2 53,74
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/9.1    h=3,20
długość ścian    l=(10,10+6,25)×2 = 32,7
powierzchnia otworów - D4    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40×5 = 9,8
h×l-ad-ao m2 93,04
Gabinet - pomieszczenie nr 0/9.2    h=3,20
długość ścian    l=(1,48+6,25)×2 = 15,46
powierzchnia otworów - D4    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad-ao m2 45,71
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/10.1    h=3,20
długość ścian    l=(10,15+6,25)×2 = 32,8
powierzchnia otworów - D3    ad1=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - D4    ad2=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40×5 = 9,8
h×l-ad1-ad2-ao m2 91,56
Gabinet - pomieszczenie nr 0/10.2    h=3,20
długość ścian    l=(1,48+6,25)×2 = 15,46
powierzchnia otworów - D4    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad-ao m2 45,71
Korytarz - pomieszczenie nr 0/11    h=3,20
długość ścian    l=(75,56+2,15)×2+0,23×13 = 158,41
powierzchnia otworów - D3    ad1=0,90×2,0×11 = 19,8
powierzchnia otworów - D1    ad2=1,50×2,0×6 = 18
powierzchnia otworów - D2    ad3= 1,50×2,0×2 = 6
h×l-ad1-ad2-ad3 m2 463,11
Siłownia - pomieszczenie nr 0/12    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=5,85
l2= 8,55×2+0,14×4 = 17,66
powierzchnia otworów O1+O2a    ao1=1,50×5,59+1,10×4,18 = 12,983
powierzchnia otworów  - naświetla korytarza    ao2=1,05×5,10 = 5,355
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
powierzchnia otworów D2    ad2=0,90×2,0 = 1,8
h1×l1+h2×l1+(H1+H2)×0,5×l2-ao1-ao2-ad1-ad2 m2 159,33
Sala gimnastyczna - pomieszczenie nr 0/13    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=17,82
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l2= 17,82+0,13×6 = 18,6
l3= 8,55×2 = 17,1
powierzchnia otworów O1+O2    ao1=1,50×5,59×3+1,10×5,59×3 = 43,602
powierzchnia otworów -naświetla korytarza    ao2=1,05×5,10×3 = 16,065
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
powierzchnia otworów D2    ad2=0,90×2,0 = 1,8
h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l3-ao1-ao2-ad1-ad2 m2 268,62
Pracownia murarsko -tynkarska - pomieszczenie nr 0/14    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=11,74
l2= 11,74+(0,13+0,29)×2+0,13×2 = 12,84
l3= 8,55×2 = 17,1
powierzchnia otworów O1+O2    ao1=1,50×5,59×2+1,10×5,59×2 = 29,068
okno w scianie wewnętrznej    ao3=2,0×1,20 = 2,4
powierzchnia otworów -naświetla korytarza    ao2=1,05×5,10×2 = 10,71
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
powierzchnia otworów D7    ad2=0,90×2,0×2 = 3,6
h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l3-ao1-ao2-ao3-ad1-ad2 m2 210,92
Pokój nauczycielski - pomieszczenie nr 0/15    h=3,20
l=4,17
s=4,00
powierzchnia otworów D7    ad=0,90×2,0×2 = 3,6
okno w scianie wewnętrznej    ao=2,0×1,20×2 = 4,8
(l+s)×h-ad-ao m2 17,74
Magazyn sprzętu i narzędzi - pomieszczenie nr 0/16    h=3,20
l=4,26
s=4,00
powierzchnia otworów -naświetla korytarza    ao2=1,05×4,12 = 4,326
powierzchnia otworów D7    ad=0,90×2,0×2 = 3,6
(l+s)×h-ad-ao2 m2 18,51
powierzchnia nad pomieszczeniami 0.15, 0.16    
częśc wyższa    h1=3,31
część niższa    h2=2,89
l1=4,12
l2= 8,55
powierzchnia otworów O1+O2    ao=1,50×4,12+1,10×4,12 = 10,712
h1×l1+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l2-ao m2 41,34
Pracownia robót wykończeniowych - pomieszczenie nr 0/17    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=19,66
l2= 19,66+(0,29+0,13)×2+0,13×5 = 21,15
l3= 8,55
powierzchnia otworów O1+O2    ao1=1,50×5,59×3+1,10×5,59×3 = 43,602
powierzchnia otworów (część ) -naświetala korytarza    ao3=1,05×1,35 = 1,4175
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10×3 = 16,065
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
powierzchnia otworów D3    ad2=1,40×2,0 = 2,8
h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l3-ao1-ao2-ao3-ad1-ad2 m2 240,77
Pracownia spawalnictwa - pomieszczenie nr 0/18.1    
Magazyn narzędzi - pomieszczenie nr 0/18.2    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=11,80
l2= 11,80+0,13×4 = 12,32
l3=8,55×2 = 17,1
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powierzchnia otworów O1+O2    ao1=1,50×5,59×2+1,10×5,59×2 = 29,068
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10×2 = 10,71
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l3-ao1-ao2-ad1 m2 213,71
Pracownia obsługi wózka widłowego - pomieszczenie nr 0/19    
częśc wyższa    h1=6,40
część niższa    h2=5,62
l1=5,72
l2= 5,10×2 = 10,2
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59×1 = 8,385
powierzchnia otworów D4    ad1=2,37×2,10 = 4,977
h1×l1+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l2-ao1-ad1 m2 116,69
Magazyn sprzętu - pomieszczenie nr 0/20    
częśc wyższa    h1=6,40
część niższa    h2=5,62
l1=5,72
l2= 3,21×2 = 6,42
powierzchnia otworów O2    ao1=1,10×5,59 = 6,149
powierzchnia otworów naświetla korytarza    ao2=1,05×5,10 = 5,355
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l2-ao1-ao2-ad1 m2 97,31
Magazyn materiałów budowlanych - pomieszczenie nr 0/21    h=3,20
l1=6,25
l2=6,25+0,18×4 = 6,97
l3=3,65×2 = 7,3
powierzchnia otworów 07    ao=0,70×3,60 = 2,52
powierzchnia otworów D2    ad=2,36×2,06 = 4,8616
h×(l1+l2+l3)-ao-ad m2 58,28
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/22.1    h=3,20
l1=2,60+1,23 = 3,83
powierzchnia otworów D3    ad1=0,90×2,0 = 1,8
h×l1-ad1 m2 10,46
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.2    h=3,20
l1=4,90+2,60 = 7,5
powierzchnia otworów -okno    ao1=0,70×2,60 = 1,82
h×l1-ao1 m2 22,18
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.3    l=3,20
l1=2×5,21+6,25 = 16,67
powierzchnia otworów  -okno    ao1=0,70×5,08 = 3,556
h×l1-ao1 m2 49,79
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.1    h=3,20
l=(1,67+1,40)×2 = 6,14
powierzchnia otworów D3    ad1=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów  D6    ad2=0,90×2,0×2 = 3,6
h×l-ad1-ad2 m2 14,25
Jadalnia - pomieszczenie nr 0/23.2    h=3,20
l=6,25+2,90+4,70+0,92+1,55+1,30+0,13+0,68 = 18,43
powierzchnia otworów -okno    ao=0,70×2,80 = 1,96
powierzchnia otworów  -D6    ad=0,9×2,0 = 1,8
h×l-ao-ad m2 55,22
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.3    h=3,20
l=6,25+2,81+0,58+0,15+1,33+1,55+0,90+4,70 = 18,27
powierzchnia otworów -okno    ao=0,70×2,62 = 1,834
powierzchnia otworów  -D6    ad=0,9×2,0 = 1,8
h×l-ao-ad m2 54,83
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/24.1    h=3,20
l1=2×3,02+2,28+0,15+0,55 = 9,02
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powierzchnia otworów  - D3    ad=0,9×2,0 = 1,8
h×l-ad m2 56,66
WC - pomieszczenie nr 0/24.2    h=3,20
l1=3,11+2,85 = 5,96
powierzchnia otworów  - okno O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ao m2 56,50
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.1    h=3,20
l=(2,88+6,25)×2 = 18,26
powierzchnia otworów  - D3    ad1=0,9×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów  - D6    ad2=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów  - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad1-ad2-ao m2 52,87
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.2    h=3,20
l1=2,99+3,75 = 6,74
powierzchnia otworów - D6    ad=0,90×2,0 = 1,8
h×l1-ad m2 19,77
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.3    h=3,20
l1=2,95×2+3,75 = 9,65
powierzchnia otworów - D6    ad=0,90×2,0 = 1,8
powirzchnia otworów - O6    ao=1,05×1,40×2 = 2,94
h×l1-ad-ao m2 26,14
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.4    h=3,20
l=6,25+1,80+6,11+0,41+0,09+0,12+1,02+0,12 = 15,92
powierzchnia otworów - D6    ad1=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - D3    ad2 =0,90×2,0 = 1,8
powirzchnia otworów - O6    ao=1,05×1,40 = 1,47
h×l-ad1-ad2-ao m2 45,87
Powierzchnie sufitów.
Magazyn sprzetu sportowego - pomieszczenie nr 0/2    l=3,50
s=1,53
l×s m2 5,36
Siłownia - pomieszczenie nr 0/12    l=8,55
s=5,85
l×s m2 50,02
Sala gimnastyczna - pomieszczenie nr 0/13    l=17,82
s=8,55
l×s m2 152,36
Pracownia murarsko -tynkarska - pomieszczenie nr 0/14    l=11,77
s=8,55
l×s m2 100,63
Pracownia robót wykończeniowych - pomieszczenie nr 0/17    l=19,66
s=8,55
l×s m2 168,09
Pracownia spawalnictwa - pomieszczenie nr 0/18.1    l=11,80
s=8,55
l×s-4,46×3,0 m2 87,51
Magazyn narzędzi - pomieszczenie nr 0/18.2    l=4,22
s=2,88
l×s m2 12,15
Pracownia obsługi wózka widłowego - pomieszczenie nr 0/19    l=5,72
s=5,10
l×s m2 29,17
Magazyn sprzętu - pomieszczenie nr 0/20    l=5,72
s=3,21
l×s m2 18,36
Magazyn materiałów budowlanych - pomieszczenie nr 0/21    l=6,25
s=3,65
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l×s m2 22,81

razem m2 3.635,05
37 ST-M-B-7 KNR 2-02u2 1134.1/02  Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni pionowych

Powierzchnie ścian
Wiatrołap - pomieszczenie nr 0/1.1    l=2,76
s=5,61
l×s m2 15,48
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/1    l=3,50
przyjęto wysokość h= 2,60
ściany    hs=2,60
l=2,76×2+5,64 = 11,16
powierzchnia drzwi    As=l×hs = 29,016
powierzchnia drzwi do przedsionka    Ad=4,10
As-Ad m2 24,92
Magazyn sprzetu sportowego - pomieszczenie nr 0/2    h=3,20
długość ścian    l=1,53+3,35+0,45+0,15+1,08+0,27+2,46 = 9,29
powierzchnia otworów    a=0,80×2,0 = 1,6
l×h-a m2 28,13
Przedsionek WC - pomieszczenie nr 0/3.1    h=3,20
długość ścian    l=3,03+2,22+0,15+0,50+2,88 = 8,78
powierzchnia otworów    a=0,90×2,0 = 1,8
l×h-a m2 26,30
WC - pomieszczenie nr 0/3.2    h=3,20
długość ścian    l=3,1×2+2,72 = 8,92
powierzchnia otworów - D5    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad-ao m2 24,78
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/4    h=3,20
długość ścian    l=(2,98×2+1,37) = 7,33
powierzchnia otworów - D3    ad=0,90×2,0 = 1,8
h×l-ad m2 21,66
Wezeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/5    h=3,20
długość ścian    l=1,35+1,46+1,09+0,44+0,26+1,02 = 5,62
powierzchnia otworów - D3    ad=0,90×2,0 = 1,8
h×l-ad m2 16,18
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/6    h=3,20
długość ścian    l=1,08+0,21+0,45+1,25+1,53 = 4,52
powierzchnia otworów - D5    ad=0,90×2,0 = 1,8
h×l-ad m2 12,66
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/7    h=3,20
długość ścian    l=(3,27+2,72)×2 = 11,98
powierzchnia otworów - D5    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad-ao m2 34,58
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/8.1    h=3,20
długość ścian    l=(8,80+6,25)×2 = 30,1
powierzchnia otworów - D3    ad1=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - D4    ad2=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O5    ao=2,25×1,40×3 = 9,45
h×l-ad1-ad2-ao m2 83,27
Gabinet - pomieszczenie nr 0/8.2    h=3,20
długość ścian    l=(6,25+2,92)×2 = 18,34
powierzchnia otworów - D4    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O5    ao=2,25×1,40 = 3,15
h×l-ad-ao m2 53,74
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/9.1    h=3,20
długość ścian    l=(10,10+6,25)×2 = 32,7
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powierzchnia otworów - D4    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40×5 = 9,8
h×l-ad-ao m2 93,04
Gabinet - pomieszczenie nr 0/9.2    h=3,20
długość ścian    l=(1,48+6,25)×2 = 15,46
powierzchnia otworów - D4    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad-ao m2 45,71
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/10.1    h=3,20
długość ścian    l=(10,15+6,25)×2 = 32,8
powierzchnia otworów - D3    ad1=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - D4    ad2=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40×5 = 9,8
h×l-ad1-ad2-ao m2 91,56
Gabinet - pomieszczenie nr 0/10.2    h=3,20
długość ścian    l=(1,48+6,25)×2 = 15,46
powierzchnia otworów - D4    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad-ao m2 45,71
Korytarz - pomieszczenie nr 0/11    h=3,20
długość ścian    l=(75,56+2,15)×2+0,23×13 = 158,41
powierzchnia otworów - D3    ad1=0,90×2,0×11 = 19,8
powierzchnia otworów - D1    ad2=1,50×2,0×6 = 18
powierzchnia otworów - D2    ad3= 1,50×2,0×2 = 6
h×l-ad1-ad2-ad3 m2 463,11
Siłownia - pomieszczenie nr 0/12    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=5,85
l2= 8,55×2+0,14×4 = 17,66
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59 = 8,385
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10 = 5,355
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
powierzchnia otworów D2    ad2=0,90×2,0 = 1,8
h1×l1+h2×l1+(H1+H2)×0,5×l2-ao1-ao2-ad1-ad2 m2 163,93
Sala gimnastyczna - pomieszczenie nr 0/13    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=17,82
l2= 17,82+0,13×6 = 18,6
l3= 8,55×2 = 17,1
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59×3 = 25,155
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10×3 = 16,065
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
powierzchnia otworów D2    ad2=0,90×2,0 = 1,8
h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l3-ao1-ao2-ad1-ad2 m2 287,07
Pracownia murarsko -tynkarska - pomieszczenie nr 0/14    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=11,74
l2= 11,74+(0,13+0,29)×2+0,13×2 = 12,84
l3= 8,55×2 = 17,1
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59×2 = 16,77
okno w scianie wewnętrznej    ao3=2,0×1,20 = 2,4
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10×2 = 10,71
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
powierzchnia otworów D7    ad2=0,90×2,0×2 = 3,6
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h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l3-ao1-ao2-ao3-ad1-ad2 m2 223,22
Pokój nauczycielski - pomieszczenie nr 0/15    h=3,20
l=4,17
s=4,00
powierzchnia otworów D7    ad=0,90×2,0×2 = 3,6
okno w scianie wewnętrznej    ao=2,0×1,20×2 = 4,8
(l+s)×h-ad-ao m2 17,74
Magazyn sprzętu i narzędzi - pomieszczenie nr 0/16    h=3,20
l=4,26
s=4,00
powierzchnia otworów D7    ad=0,90×2,0×2 = 3,6
(l+s)×h-ad m2 22,83
powierzchnia nad pomieszczeniami 0.15, 0.16    
częśc wyższa    h1=3,31
część niższa    h2=2,89
l1=4,12
l2= 8,55
powierzchnia otworów EI30    ao=1,05×4,12 = 4,326
h1×l1+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l2-ao m2 47,72
Pracownia robót wykończeniowych - pomieszczenie nr 0/17    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=19,66
l2= 19,66+(0,29+0,13)×2+0,13×5 = 21,15
l3= 8,55
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59×3 = 25,155
powierzchnia otworów (część ) EI30    ao3=1,05×1,35 = 1,4175
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10×3 = 16,065
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
powierzchnia otworów D3    ad2=1,40×2,0 = 2,8
h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l3-ao1-ao2-ao3-ad1-ad2 m2 259,22
Pracownia spawalnictwa - pomieszczenie nr 0/18.1    
Magazyn narzędzi - pomieszczenie nr 0/18.2    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=11,80
l2= 11,80+0,13×4 = 12,32
l3=8,55×2 = 17,1
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59×2 = 16,77
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10×2 = 10,71
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l3-ao1-ao2-ad1 m2 226,01
Pracownia obsługi wózka widłowego - pomieszczenie nr 0/19    
częśc wyższa    h1=6,40
część niższa    h2=5,62
l1=5,72
l2= 5,10×2 = 10,2
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59×1 = 8,385
powierzchnia otworów D4    ad1=2,37×2,10 = 4,977
h1×l1+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l2-ao1-ad1 m2 116,69
Magazyn sprzętu - pomieszczenie nr 0/20    
częśc wyższa    h1=6,40
część niższa    h2=5,62
l1=5,72
l2= 3,21×2 = 6,42
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10 = 5,355
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
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h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l2-ao2-ad1 m2 103,46
Magazyn materiałów budowlanych - pomieszczenie nr 0/21    h=3,20
l1=6,25
l2=6,25+0,18×4 = 6,97
l3=3,65×2 = 7,3
powierzchnia otworów 07    ao=0,70×3,60 = 2,52
powierzchnia otworów D2    ad=2,36×2,06 = 4,8616
h×(l1+l2+l3)-ao-ad m2 58,28
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/22.1    h=3,20
l1=2,60+1,23 = 3,83
powierzchnia otworów D3    ad1=0,90×2,0 = 1,8
h×l1-ad1 m2 10,46
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.2    h=3,20
l1=4,90+2,60 = 7,5
powierzchnia otworów -okno    ao1=0,70×2,60 = 1,82
h×l1-ao1 m2 22,18
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.3    l=3,20
l1=2×5,21+6,25 = 16,67
powierzchnia otworów  -okno    ao1=0,70×5,08 = 3,556
h×l1-ao1 m2 49,79
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.1    h=3,20
l=(1,67+1,40)×2 = 6,14
powierzchnia otworów D3    ad1=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów  D6    ad2=0,90×2,0×2 = 3,6
h×l-ad1-ad2 m2 14,25
Jadalnia - pomieszczenie nr 0/23.2    h=3,20
l=6,25+2,90+4,70+0,92+1,55+1,30+0,13+0,68 = 18,43
powierzchnia otworów -okno    ao=0,70×2,80 = 1,96
powierzchnia otworów  -D6    ad=0,9×2,0 = 1,8
h×l-ao-ad m2 55,22
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.3    h=3,20
l=6,25+2,81+0,58+0,15+1,33+1,55+0,90+4,70 = 18,27
powierzchnia otworów -okno    ao=0,70×2,62 = 1,834
powierzchnia otworów  -D6    ad=0,9×2,0 = 1,8
h×l-ao-ad m2 54,83
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/24.1    h=3,20
l1=2×3,02+2,28+0,15+0,55 = 9,02
powierzchnia otworów  - D3    ad=0,9×2,0 = 1,8
h×l-ad m2 56,66
WC - pomieszczenie nr 0/24.2    h=3,20
l1=3,11+2,85 = 5,96
powierzchnia otworów  - okno O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ao m2 56,50
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.1    h=3,20
l=(2,88+6,25)×2 = 18,26
powierzchnia otworów  - D3    ad1=0,9×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów  - D6    ad2=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów  - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad1-ad2-ao m2 52,87
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.2    h=3,20
l1=2,99+3,75 = 6,74
powierzchnia otworów - D6    ad=0,90×2,0 = 1,8
h×l1-ad m2 19,77
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.3    h=3,20
l1=2,95×2+3,75 = 9,65
powierzchnia otworów - D6    ad=0,90×2,0 = 1,8
powirzchnia otworów - O6    ao=1,05×1,40×2 = 2,94
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h×l1-ad-ao m2 26,14
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.4    h=3,20
l=6,25+1,80+6,11+0,41+0,09+0,12+1,02+0,12 = 15,92
powierzchnia otworów - D6    ad1=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - D3    ad2 =0,90×2,0 = 1,8
powirzchnia otworów - O6    ao=1,05×1,40 = 1,47
h×l-ad1-ad2-ao m2 45,87

razem m2 3.071,54
38 ST-M-B-7 KNR 2-02u2 1134/01  Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni poziomych

Powierzchnie sufitów.
Magazyn sprzetu sportowego - pomieszczenie nr 0/2    l=3,50
s=1,53
l×s m2 5,36
Siłownia - pomieszczenie nr 0/12    l=8,55
s=5,85
l×s m2 50,02
Sala gimnastyczna - pomieszczenie nr 0/13    l=17,82
s=8,55
l×s m2 152,36
Pracownia murarsko -tynkarska - pomieszczenie nr 0/14    l=11,77
s=8,55
l×s m2 100,63
Pracownia robót wykończeniowych - pomieszczenie nr 0/17    l=19,66
s=8,55
l×s m2 168,09
Pracownia spawalnictwa - pomieszczenie nr 0/18.1    l=11,80
s=8,55
l×s-4,46×3,0 m2 87,51
Magazyn narzędzi - pomieszczenie nr 0/18.2    l=4,22
s=2,88
l×s m2 12,15
Pracownia obsługi wózka widłowego - pomieszczenie nr 0/19    l=5,72
s=5,10
l×s m2 29,17
Magazyn sprzętu - pomieszczenie nr 0/20    l=5,72
s=3,21
l×s m2 18,36
Magazyn materiałów budowlanych - pomieszczenie nr 0/21    l=6,25
s=3,65
l×s m2 22,81

razem m2 646,46
39 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 0803/03  Analogia : Tynki zwykłe kategorii III ścian i słupów wykonywane ręcznie

pomiędzy pomieszczeniami 03.1 - 03.2    l=2,72
h=2,20
otwór drzwiowy D5    ad=0,93×2,05 = 1,9065
(l×h-ad)×2 m2 8,16
pomiędzy pomieszczeniami 0.6 - 0.7    l=1,37
h=3,20
otwór drzwiowy D4    ad=0,93×2,05 = 1,9065
(l×h-ad)×2 m2 4,96
pomieszczenie 0.12    l=5,72
h=2,85
l×h m2 16,30
pomieszczenie 0.13    l=5,72
h=2,85
l×h×3 m2 48,91
pom 0.14    l=3,0
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h=3,0
l×h×2×6 m2 108,00
pomiędzy pomieszczeniami 0.15 -0.16    l=4,0+4,26+4,17 = 12,43
h=2,50
otwór okienny    ao=2,0×1,0 = 2
otwór drzwiowy D7    ad=0,93×2,05×2 = 3,813
(l×h-ad-ao)×2 m2 50,52
pomieszczenie 0.18.1    l=3,0×5+2,88×2+4,22 = 24,98
h=2,50
otwór drzwiowy    ad=0,90×2,05 = 1,845
(l×h-ad)×2 m2 121,21
pomieszczenie 0,19    l=5,72
h=2,85
l×h m2 16,30
pomieszczenia 0.22.1 - 0.22.3    l=6,25+2,60 = 8,85
h=3,20
otwory drzwiowe D6    ad=0,93×2,05×2 = 3,813
(l×h-ad)×2 m2 49,01
pomieszczenia 0.24.1 - 0.24.2    l=2,85
h=3,20
otwory drzwiowe D3    ad=0,93×2,05 = 1,9065
(l×h-ad)×2 m2 14,43
pomieszczenia 0.25.2 -0.25.3    l=3,75
h=3,20
l×h×2 m2 24,00

razem m2 461,80
40 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 0808/05  Tynki zwykłe kategorii  III i IV na ościeżach o szerokości 15cm wykonywane ręcznie

pom. 0.14    l1= (3,0+2,50)×6 = 33
pom 0.15 -0.16    l2=1,8×2+1,50+(2,05×2+0,93)×2 = 15,16
pom. 0.17    l3=(2,50+3,0)×6 = 33
l=l1+l2+l3 = 81,16
s=0,12
l×s m2 9,74

razem m2 9,74
41 ST-M-B-7 KNR 2-02 2008/01  Analogia : Tynki jednowarstwowe wewnętrzne ścian o podłożu ceramicznym z gipsu 

tynkarskiego  wykonywane mechanicznie grubości 8mm
Powierzchnie ścian
Wiatrołap - pomieszczenie nr 0/1.1    l=2,76
s=5,61
l×s m2 15,48
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/1    l=3,50
przyjęto wysokość h= 2,60
ściany    hs=2,60
l=2,76×2+5,64 = 11,16
powierzchnia drzwi    As=l×hs = 29,016
powierzchnia drzwi do przedsionka    Ad=4,10
As-Ad m2 24,92
Magazyn sprzetu sportowego - pomieszczenie nr 0/2    h=3,20
długość ścian    l=1,53+3,35+0,45+0,15+1,08+0,27+2,46 = 9,29
powierzchnia otworów    a=0,80×2,0 = 1,6
l×h-a m2 28,13
Przedsionek WC - pomieszczenie nr 0/3.1    h=3,20
długość ścian    l=3,03+2,22+0,15+0,50+2,88 = 8,78
powierzchnia otworów    a=0,90×2,0 = 1,8
l×h-a m2 26,30
WC - pomieszczenie nr 0/3.2    h=3,20
długość ścian    l=3,1×2+2,72 = 8,92
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powierzchnia otworów - D5    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad-ao m2 24,78
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/4    h=3,20
długość ścian    l=(2,98×2+1,37) = 7,33
powierzchnia otworów - D3    ad=0,90×2,0 = 1,8
h×l-ad m2 21,66
Wezeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/5    h=3,20
długość ścian    l=1,94+1,46+1,68+0,44+0,26 = 5,78
powierzchnia otworów - D3    ad=0,90×2,0 = 1,8
h×l-ad m2 16,70
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/6    h=3,20
długość ścian    l=0,45+0,86+1,25+0,21+0,47+1,46 = 4,7
powierzchnia otworów - D4    ad=0,80×2,0 = 1,6
h×l-ad m2 13,44
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/7    h=3,20
długość ścian    l=(3,27+2,72)×2 = 11,98
powierzchnia otworów - D5    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad-ao m2 34,58
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/8.1    h=3,20
długość ścian    l=(8,80+6,25)×2 = 30,1
powierzchnia otworów - D3    ad1=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - D4    ad2=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O5    ao=2,25×1,40×3 = 9,45
h×l-ad1-ad2-ao m2 83,27
Gabinet - pomieszczenie nr 0/8.2    h=3,20
długość ścian    l=(6,25+2,92)×2 = 18,34
powierzchnia otworów - D4    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O5    ao=2,25×1,40 = 3,15
h×l-ad-ao m2 53,74
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/9.1    h=3,20
długość ścian    l=(10,10+6,25)×2 = 32,7
powierzchnia otworów - D4    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40×5 = 9,8
h×l-ad-ao m2 93,04
Gabinet - pomieszczenie nr 0/9.2    h=3,20
długość ścian    l=(1,48+6,25)×2 = 15,46
powierzchnia otworów - D4    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad-ao m2 45,71
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/10.1    h=3,20
długość ścian    l=(10,15+6,25)×2 = 32,8
powierzchnia otworów - D3    ad1=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - D4    ad2=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40×5 = 9,8
h×l-ad1-ad2-ao m2 91,56
Gabinet - pomieszczenie nr 0/10.2    h=3,20
długość ścian    l=(1,48+6,25)×2 = 15,46
powierzchnia otworów - D4    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad-ao m2 45,71
Korytarz - pomieszczenie nr 0/11    h=3,20
długość ścian    l=(75,56+2,15)×2+0,23×13 = 158,41
powierzchnia otworów - D3    ad1=0,90×2,0×11 = 19,8
powierzchnia otworów - D1    ad2=1,50×2,0×6 = 18
powierzchnia otworów - D2    ad3= 1,50×2,0×2 = 6
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h×l-ad1-ad2-ad3 m2 463,11
Siłownia - pomieszczenie nr 0/12    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=5,85
l2= 8,55×2+0,14×4 = 17,66
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59 = 8,385
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10 = 5,355
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
powierzchnia otworów D2    ad2=0,90×2,0 = 1,8
h1×l1+h2×l1+(H1+H2)×0,5×l2-ao1-ao2-ad1-ad2 m2 163,93
Sala gimnastyczna - pomieszczenie nr 0/13    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=17,82
l2= 17,82+0,13×6 = 18,6
l3= 8,55×2 = 17,1
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59×3 = 25,155
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10×3 = 16,065
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
powierzchnia otworów D2    ad2=0,90×2,0 = 1,8
h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l3-ao1-ao2-ad1-ad2 m2 287,07
Pracownia murarsko -tynkarska - pomieszczenie nr 0/14    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=11,74
l2= 11,74+(0,13+0,29)×2+0,13×2 = 12,84
l3= 8,55×2 = 17,1
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59×2 = 16,77
okno w scianie wewnętrznej    ao3=2,0×1,20 = 2,4
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10×2 = 10,71
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
powierzchnia otworów D7    ad2=0,90×2,0×2 = 3,6
h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l3-ao1-ao2-ao3-ad1-ad2 m2 223,22
Pokój nauczycielski - pomieszczenie nr 0/15    h=3,20
l=4,17
s=4,00
powierzchnia otworów D7    ad=0,90×2,0×2 = 3,6
okno w scianie wewnętrznej    ao=2,0×1,20×2 = 4,8
(l+s)×h-ad-ao m2 17,74
Magazyn sprzętu i narzędzi - pomieszczenie nr 0/16    h=3,20
l=4,26
s=4,00
powierzchnia otworów D7    ad=0,90×2,0×2 = 3,6
(l+s)×h-ad m2 22,83
powierzchnia nad pomieszczeniami 0.15, 0.16    
częśc wyższa    h1=3,31
część niższa    h2=2,89
l1=4,12
l2= 8,55
powierzchnia otworów EI30    ao=1,05×4,12 = 4,326
h1×l1+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l2-ao m2 47,72
Pracownia robót wykończeniowych - pomieszczenie nr 0/17    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=19,66
l2= 19,66+(0,29+0,13)×2+0,13×5 = 21,15
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l3= 8,55
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59×3 = 25,155
powierzchnia otworów (część ) EI30    ao3=1,05×1,35 = 1,4175
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10×3 = 16,065
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
powierzchnia otworów D3    ad2=1,40×2,0 = 2,8
h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l3-ao1-ao2-ao3-ad1-ad2 m2 259,22
Pracownia spawalnictwa - pomieszczenie nr 0/18.1    
Magazyn narzędzi - pomieszczenie nr 0/18.2    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=11,80
l2= 11,80+0,13×4 = 12,32
l3=8,55×2 = 17,1
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59×2 = 16,77
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10×2 = 10,71
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l3-ao1-ao2-ad1 m2 226,01
Pracownia obsługi wózka widłowego - pomieszczenie nr 0/19    
częśc wyższa    h1=6,40
część niższa    h2=5,62
l1=5,72
l2= 5,10×2 = 10,2
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59×1 = 8,385
powierzchnia otworów D4    ad1=2,37×2,10 = 4,977
h1×l1+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l2-ao1-ad1 m2 116,69
Magazyn sprzętu - pomieszczenie nr 0/20    
częśc wyższa    h1=6,40
część niższa    h2=5,62
l1=5,72
l2= 3,21×2 = 6,42
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10 = 5,355
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l2-ao2-ad1 m2 103,46
Magazyn materiałów budowlanych - pomieszczenie nr 0/21    h=3,20
l1=6,25
l2=6,25+0,18×4 = 6,97
l3=3,65×2 = 7,3
powierzchnia otworów 07    ao=0,70×3,60 = 2,52
powierzchnia otworów D2    ad=2,36×2,06 = 4,8616
h×(l1+l2+l3)-ao-ad m2 58,28
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/22.1    h=3,20
l1=2,60+1,23 = 3,83
powierzchnia otworów D3    ad1=0,90×2,0 = 1,8
h×l1-ad1 m2 10,46
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.2    h=3,20
l1=4,90+2,60 = 7,5
powierzchnia otworów -okno    ao1=0,70×2,60 = 1,82
h×l1-ao1 m2 22,18
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.3    l=3,20
l1=2×5,21+6,25 = 16,67
powierzchnia otworów  -okno    ao1=0,70×5,08 = 3,556
h×l1-ao1 m2 49,79
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.1    h=3,20
l=(1,67+1,40)×2 = 6,14
powierzchnia otworów D3    ad1=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów  D6    ad2=0,90×2,0×2 = 3,6

"Przedmiar - Przebud. warsztatów szkolnych C.K.Z i U. w Miedzyrzeczu..rds"



Rodos 6.8.38.2 [12037]

Przedmiar Strona 27/66
BUDYNEK WARSZTATÓW SZKOLNYCH C.K.Z. i U

Nr Nr ST Podstawa, opis robót Jm Ilość
h×l-ad1-ad2 m2 14,25
Jadalnia - pomieszczenie nr 0/23.2    h=3,20
l=6,25+2,90+4,70+0,92+1,55+1,30+0,13+0,68 = 18,43
powierzchnia otworów -okno    ao=0,70×2,80 = 1,96
powierzchnia otworów  -D6    ad=0,9×2,0 = 1,8
h×l-ao-ad m2 55,22
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.3    h=3,20
l=6,25+2,81+0,58+0,15+1,33+1,55+0,90+4,70 = 18,27
powierzchnia otworów -okno    ao=0,70×2,62 = 1,834
powierzchnia otworów  -D6    ad=0,9×2,0 = 1,8
h×l-ao-ad m2 54,83
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/24.1    h=3,20
l1=2×3,02+2,28+0,15+0,55 = 9,02
powierzchnia otworów  - D3    ad=0,9×2,0 = 1,8
h×l-ad m2 56,66
WC - pomieszczenie nr 0/24.2    h=3,20
l1=3,11+2,85 = 5,96
powierzchnia otworów  - okno O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ao m2 56,50
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.1    h=3,20
l=(2,88+6,25)×2 = 18,26
powierzchnia otworów  - D3    ad1=0,9×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów  - D6    ad2=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów  - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad1-ad2-ao m2 52,87
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.2    h=3,20
l1=2,99+3,75 = 6,74
powierzchnia otworów - D6    ad=0,90×2,0 = 1,8
h×l1-ad m2 19,77
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.3    h=3,20
l1=2,95×2+3,75 = 9,65
powierzchnia otworów - D6    ad=0,90×2,0 = 1,8
powirzchnia otworów - O6    ao=1,05×1,40×2 = 2,94
h×l1-ad-ao m2 26,14
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.4    h=3,20
l=6,25+1,80+6,11+0,41+0,09+0,12+1,02+0,12 = 15,92
powierzchnia otworów - D6    ad1=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - D3    ad2 =0,90×2,0 = 1,8
powirzchnia otworów - O6    ao=1,05×1,40 = 1,47
h×l-ad1-ad2-ao m2 45,87

razem m2 3.072,84
42 ST-M-B-7 KNR 2-02 2009/02  Tynki (gładzie) jednowarstwowe wewnętrzne ścian o podłożu z tynku z gipsu 

szpachlowego wykonywane ręcznie grubości 3mm
Powierzchnie ścian
Wiatrołap - pomieszczenie nr 0/1.1    l=2,76
s=5,61
l×s m2 15,48
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/1    l=3,50
przyjęto wysokość h= 2,60
ściany    hs=2,60
l=2,76×2+5,64 = 11,16
powierzchnia drzwi    As=l×hs = 29,016
powierzchnia drzwi do przedsionka    Ad=4,10
As-Ad m2 24,92
Magazyn sprzetu sportowego - pomieszczenie nr 0/2    h=3,20
długość ścian    l=1,53+3,35+0,45+0,15+1,08+0,27+2,46 = 9,29
powierzchnia otworów    a=0,80×2,0 = 1,6
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l×h-a m2 28,13
Przedsionek WC - pomieszczenie nr 0/3.1    h=3,20
długość ścian    l=3,03+2,22+0,15+0,50+2,88 = 8,78
nowa ścianka    Aść=2,72×2,20 = 5,984
powierzchnia otworów    a=0,90×2,0 = 1,8
l×h-a +Aść m2 32,28
WC - pomieszczenie nr 0/3.2    h=3,20
długość ścian    l=3,1×2+2,72 = 8,92
nowa ścianka    Aść=2,72×2,20 = 5,984
powierzchnia otworów - D5    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad-ao+Aść m2 30,77
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/4    h=3,20
długość ścian    l=(2,98×2+1,37) = 7,33
powierzchnia otworów - D3    ad=0,90×2,0 = 1,8
h×l-ad m2 21,66
Wezeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/5    h=3,20
długość ścian    l=1,94+1,46+1,68+0,44+0,26 = 5,78
powierzchnia otworów - D3    ad=0,90×2,0 = 1,8
h×l-ad m2 16,70
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/6    h=3,20
długość ścian    l=0,45+0,86+1,25+0,21+0,47+1,46 = 4,7
powierzchnia otworów - D4    ad=0,80×2,0 = 1,6
h×l-ad m2 13,44
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/7    h=3,20
długość ścian    l=(3,27+2,72)×2 = 11,98
powierzchnia otworów - D5    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad-ao m2 34,58
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/8.1    h=3,20
długość ścian    l=(8,80+6,25)×2 = 30,1
powierzchnia otworów - D3    ad1=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - D4    ad2=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O5    ao=2,25×1,40×3 = 9,45
h×l-ad1-ad2-ao m2 83,27
Gabinet - pomieszczenie nr 0/8.2    h=3,20
długość ścian    l=(6,25+2,92)×2 = 18,34
powierzchnia otworów - D4    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O5    ao=2,25×1,40 = 3,15
h×l-ad-ao m2 53,74
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/9.1    h=3,20
długość ścian    l=(10,10+6,25)×2 = 32,7
powierzchnia otworów - D4    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40×5 = 9,8
h×l-ad-ao m2 93,04
Gabinet - pomieszczenie nr 0/9.2    h=3,20
długość ścian    l=(1,48+6,25)×2 = 15,46
powierzchnia otworów - D4    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad-ao m2 45,71
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/10.1    h=3,20
długość ścian    l=(10,15+6,25)×2 = 32,8
powierzchnia otworów - D3    ad1=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - D4    ad2=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40×5 = 9,8
h×l-ad1-ad2-ao m2 91,56
Gabinet - pomieszczenie nr 0/10.2    h=3,20
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długość ścian    l=(1,48+6,25)×2 = 15,46
powierzchnia otworów - D4    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad-ao m2 45,71
Korytarz - pomieszczenie nr 0/11    h=3,20
długość ścian    l=(75,56+2,15)×2+0,23×13 = 158,41
powierzchnia otworów - D3    ad1=0,90×2,0×11 = 19,8
powierzchnia otworów - D1    ad2=1,50×2,0×6 = 18
powierzchnia otworów - D2    ad3= 1,50×2,0×2 = 6
h×l-ad1-ad2-ad3 m2 463,11
Siłownia - pomieszczenie nr 0/12    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=5,85
l2= 8,55×2+0,14×4 = 17,66
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59 = 8,385
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10 = 5,355
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
powierzchnia otworów D2    ad2=0,90×2,0 = 1,8
h1×l1+h2×l1+(H1+H2)×0,5×l2-ao1-ao2-ad1-ad2 m2 163,93
Sala gimnastyczna - pomieszczenie nr 0/13    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=17,82
l2= 17,82+0,13×6 = 18,6
l3= 8,55×2 = 17,1
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59×3 = 25,155
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10×3 = 16,065
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
powierzchnia otworów D2    ad2=0,90×2,0 = 1,8
h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l3-ao1-ao2-ad1-ad2 m2 287,07
Pracownia murarsko -tynkarska - pomieszczenie nr 0/14    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=11,74
l2= 11,74+(0,13+0,29)×2+0,13×2 = 12,84
l3= 8,55×2 = 17,1
nowe ścianki    h3=3,0
l4=3,0×6 = 18
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59×2 = 16,77
okno w scianie wewnętrznej    ao3=2,0×1,20 = 2,4
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10×2 = 10,71
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
powierzchnia otworów D7    ad2=0,90×2,0×2 = 3,6
h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l3+h3×l4×2-ao1-ao2-ao3-ad1-ad2 m2 331,22
Pokój nauczycielski - pomieszczenie nr 0/15    h=3,20
l=4,17
s=4,00
powierzchnia otworów D7    ad=0,90×2,0×2 = 3,6
okno w scianie wewnętrznej    ao=2,0×1,20×2 = 4,8
(l+s)×h×2-ad-ao m2 43,89
Magazyn sprzętu i narzędzi - pomieszczenie nr 0/16    h=3,20
l=4,26
s=4,00
powierzchnia otworów D7    ad=0,90×2,0×2 = 3,6
(l+s)×h×2-ad m2 49,26
powierzchnia nad pomieszczeniami 0.15, 0.16    
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częśc wyższa    h1=3,31
część niższa    h2=2,89
l1=4,12
l2= 8,55
powierzchnia otworów EI30    ao=1,05×4,12 = 4,326
h1×l1+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l2-ao m2 47,72
Pracownia robót wykończeniowych - pomieszczenie nr 0/17    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=19,66
l2= 19,66+(0,29+0,13)×2+0,13×5 = 21,15
l3= 8,55
nowe ścianki    h3=3,0
lr=3,0×6 = 18
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59×3 = 25,155
powierzchnia otworów (część ) EI30    ao3=1,05×1,35 = 1,4175
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10×3 = 16,065
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
powierzchnia otworów D3    ad2=1,40×2,0 = 2,8
h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l3+h3×l4-ao1-ao2-ao3-ad1-ad2 m2 313,22
Pracownia spawalnictwa - pomieszczenie nr 0/18.1    
nowe ścianki    h3=3,0
l4=3,0×5×2+3,0×2+4,22 = 40,22
h3×l4 m2 120,66
Magazyn narzędzi - pomieszczenie nr 0/18.2    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=11,80
l2= 11,80+0,13×4 = 12,32
l3=8,55×2 = 17,1
nowe ścianki    h3=3,0
l4=2,88×2+4,22 = 9,98
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59×2 = 16,77
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10×2 = 10,71
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l3+h3×l4-ao1-ao2-ad1 m2 255,95
Pracownia obsługi wózka widłowego - pomieszczenie nr 0/19    
częśc wyższa    h1=6,40
część niższa    h2=5,62
l1=5,72
l2= 5,10×2 = 10,2
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59×1 = 8,385
powierzchnia otworów D4    ad1=2,37×2,10 = 4,977
h1×l1+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l2-ao1-ad1 m2 116,69
Magazyn sprzętu - pomieszczenie nr 0/20    
częśc wyższa    h1=6,40
część niższa    h2=5,62
l1=5,72
l2= 3,21×2 = 6,42
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10 = 5,355
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l2-ao2-ad1 m2 103,46
Magazyn materiałów budowlanych - pomieszczenie nr 0/21    h=3,20
l1=6,25
l2=6,25+0,18×4 = 6,97
l3=3,65×2 = 7,3
powierzchnia otworów 07    ao=0,70×3,60 = 2,52
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powierzchnia otworów D2    ad=2,36×2,06 = 4,8616
h×(l1+l2+l3)-ao-ad m2 58,28
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/22.1    h=3,20
l1=2,60+1,23 = 3,83
powierzchnia otworów D3    ad1=0,90×2,0 = 1,8
nowe ściany    l2=1,23+2,60 = 3,83
powierzchnia otworów D6    ad2=0,90×2,0 = 1,8
h×l1+h×l2-ad1-ad2 m2 20,91
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.2    h=3,20
l1=4,90+2,60 = 7,5
powierzchnia otworów -okno    ao1=0,70×2,60 = 1,82
nowe ściany    l2=4,90+2,60 = 7,5
powierzchnia otworów D6    ad2=0,90×2,0 = 1,8
h×l1+h×l2-ao1-ad2 m2 44,38
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.3    l=3,20
l1=2×5,21+6,25 = 16,67
powierzchnia otworów  -okno    ao1=0,70×5,08 = 3,556
nowe ściany    l2=6,25
powierzchnia otworów D6    ad2=0,90×2,0 = 1,8
h×l1+h×l2-ao1-ad2 m2 67,99
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.1    h=3,20
l=(1,67+1,40)×2 = 6,14
powierzchnia otworów D3    ad1=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów  D6    ad2=0,90×2,0×2 = 3,6
h×l-ad1-ad2 m2 14,25
Jadalnia - pomieszczenie nr 0/23.2    h=3,20
l=6,25+2,90+4,70+0,92+1,55+1,30+0,13+0,68 = 18,43
powierzchnia otworów -okno    ao=0,70×2,80 = 1,96
powierzchnia otworów  -D6    ad=0,9×2,0 = 1,8
h×l-ao-ad m2 55,22
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.3    h=3,20
l=6,25+2,81+0,58+0,15+1,33+1,55+0,90+4,70 = 18,27
powierzchnia otworów -okno    ao=0,70×2,62 = 1,834
powierzchnia otworów  -D6    ad=0,9×2,0 = 1,8
h×l-ao-ad m2 54,83
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/24.1    h=3,20
l1=2×3,02+2,28+0,15+0,55 = 9,02
powierzchnia otworów  - D3    ad=0,9×2,0 = 1,8
nowe ściany    l2=2,85
powierzchnia otworów  - D3    ad=0,9×2,0 = 1,8
h×l+h×l2-ad×2 m2 63,98
WC - pomieszczenie nr 0/24.2    h=3,20
l1=3,11+2,85 = 5,96
powierzchnia otworów  - okno O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
nowe ściany    l2=2,85
powierzchnia otworów  - D3    ad=0,9×2,0 = 1,8
h×l+h×l2-ao-ad m2 63,82
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.1    h=3,20
l=(2,88+6,25)×2 = 18,26
powierzchnia otworów  - D3    ad1=0,9×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów  - D6    ad2=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów  - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad1-ad2-ao m2 52,87
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.2    h=3,20
l1=2,99+3,75 = 6,74
powierzchnia otworów - D6    ad=0,90×2,0 = 1,8
ściany nowe    l2=3,75
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h×(l1+l2)-ad m2 31,77
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.3    h=3,20
l1=2,95×2+3,75 = 9,65
powierzchnia otworów - D6    ad=0,90×2,0 = 1,8
powirzchnia otworów - O6    ao=1,05×1,40×2 = 2,94
ściany nowe    l2=3,75
h×(l1+l2)-ad-ao m2 38,14
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.4    h=3,20
l=6,25+1,80+6,11+0,41+0,09+0,12+1,02+0,12 = 15,92
powierzchnia otworów - D6    ad1=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - D3    ad2 =0,90×2,0 = 1,8
powirzchnia otworów - O6    ao=1,05×1,40 = 1,47
h×l-ad1-ad2-ao m2 45,87
powierzchnie pod licowanie ścian    Apł=157,85
-Apł m2 -157,85

razem m2 3.381,63
43 ST-M-B-7 KNR 2-02 2009/05  Tynki (gładzie) jednowarstwowe wewnętrzne ościeży i pasów ściennych o podłożu 

betonowym z gipsu szpachlowego wykonywane ręcznie grubości 3mm
narożniki otworów okiennych
okna O1    l1=(1,50+5,59)×2×13 = 184,34
okna O2a    l2=(1,10+4,18)×2×1 = 10,56
okna O2    l3=(1,10+5,59)×2×12 = 160,56
okno na elewacji    l4=(1,80+1,50×2)×1 = 4,8
naświetla korytarzy    l5=(1,05+5,10)×2×2×13 = 319,8
okna w pom 015    l6=(1,20+2,0)×2×2×2 = 25,6
okna O3    l7=(1,40+0,70×2)×1 = 2,8
okna O4    l8=(1,40+1,40×2)×15 = 63
okna O5    l9=(2,25+1,40×2)×4 = 20,2
okna 06    l10=(1,05+1,40×2)×3 = 11,55
okna O7    l11=(5,57+0,7×2)×3 = 20,91
narożniki otworów drzwiowych
drzwi D1    l12=(1,50+2,0×2)×6 = 33
drzwi D2    l13=(1,50+2,0×2)×2 = 11
drzwi D3    l14=(1,40+2,0×2)×2 = 10,8
drzwi D4    l15=(2,37+2,10×2)×1 = 6,57
drzwi D(2,06×2,36)    l16=(2,06+2,36×2)×1 = 6,78
drzwi D(1,64×2,50)    l17=(1,64+2,50×2)×1 = 6,64
L=l1+l2+l3+l4+l5+l6+l7+l8+l9+l10+l11+l12+l13+l14+l15+l16+l17 = 898,91
szerokość ościeży    s=0,15
L×s m2 134,84

razem m2 134,84
44 ST-M-B-7 KNR 0-17 2609/08  Analogia : Ochrona narożników wypukłych kątownikiem metalowym

narożniki otworów okiennych
okna O1    l1=(1,50+5,59)×2×13 = 184,34
okna O2a    l2=(1,10+4,18)×2×1 = 10,56
okna O2    l3=(1,10+5,59)×2×12 = 160,56
okno na elewacji    l4=(1,80+1,50×2)×1 = 4,8
naświetla korytarzy    l5=(1,05+5,10)×2×2×13 = 319,8
okna w pom 015    l6=(1,20+2,0)×2×2×2 = 25,6
okna O3    l7=(1,40+0,70×2)×1 = 2,8
okna O4    l8=(1,40+1,40×2)×15 = 63
okna O5    l9=(2,25+1,40×2)×4 = 20,2
okna 06    l10=(1,05+1,40×2)×3 = 11,55
okna O7    l11=(5,57+0,7×2)×3 = 20,91
narożniki otworów drzwiowych
drzwi D1    l12=(1,50+2,0×2)×6 = 33
drzwi D2    l13=(1,50+2,0×2)×2 = 11
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drzwi D3    l14=(1,40+2,0×2)×2 = 10,8
drzwi D4    l15=(2,37+2,10×2)×1 = 6,57
drzwi D(2,06×2,36)    l16=(2,06+2,36×2)×1 = 6,78
drzwi D(1,64×2,50)    l17=(1,64+2,50×2)×1 = 6,64
długość ościeży    L=l1+l2+l3+l4+l5+l6+l7+l8+l9+l10+l11+l12+l13+l14+l15+l16+l17 = 898,91
L m 898,91

razem m 898,91
45 ST-M-B-7 KNR 2-02u2 1134.1/02  Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni pionowych

Powierzchnie ścian
Wiatrołap - pomieszczenie nr 0/1.1    l=2,76
s=5,61
l×s m2 15,48
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/1    l=3,50
przyjęto wysokość h= 2,60
ściany    hs=2,60
l=2,76×2+5,64 = 11,16
powierzchnia drzwi    As=l×hs = 29,016
powierzchnia drzwi do przedsionka    Ad=4,10
As-Ad m2 24,92
Magazyn sprzetu sportowego - pomieszczenie nr 0/2    h=3,20
długość ścian    l=1,53+3,35+0,45+0,15+1,08+0,27+2,46 = 9,29
powierzchnia otworów    a=0,80×2,0 = 1,6
l×h-a m2 28,13
Przedsionek WC - pomieszczenie nr 0/3.1    h=3,20
długość ścian    l=3,03+2,22+0,15+0,50+2,88 = 8,78
nowa ścianka    Aść=2,72×2,20 = 5,984
powierzchnia otworów    a=0,90×2,0 = 1,8
l×h-a +Aść m2 32,28
WC - pomieszczenie nr 0/3.2    h=3,20
długość ścian    l=3,1×2+2,72 = 8,92
nowa ścianka    Aść=2,72×2,20 = 5,984
powierzchnia otworów - D5    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad-ao+Aść m2 30,77
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/4    h=3,20
długość ścian    l=(2,98×2+1,37) = 7,33
powierzchnia otworów - D3    ad=0,90×2,0 = 1,8
h×l-ad m2 21,66
Wezeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/5    h=3,20
długość ścian    l=1,35+1,46+1,09+0,44+0,26+1,02 = 5,62
powierzchnia otworów - D3    ad=0,90×2,0 = 1,8
h×l-ad m2 16,18
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/6    h=3,20
długość ścian    l=1,08+0,21+0,45+1,25+1,53 = 4,52
powierzchnia otworów - D5    ad=0,90×2,0 = 1,8
h×l-ad m2 12,66
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/7    h=3,20
długość ścian    l=(3,27+2,72)×2 = 11,98
powierzchnia otworów - D5    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad-ao m2 34,58
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/8.1    h=3,20
długość ścian    l=(8,80+6,25)×2 = 30,1
powierzchnia otworów - D3    ad1=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - D4    ad2=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O5    ao=2,25×1,40×3 = 9,45
h×l-ad1-ad2-ao m2 83,27
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Gabinet - pomieszczenie nr 0/8.2    h=3,20
długość ścian    l=(6,25+2,92)×2 = 18,34
powierzchnia otworów - D4    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O5    ao=2,25×1,40 = 3,15
h×l-ad-ao m2 53,74
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/9.1    h=3,20
długość ścian    l=(10,10+6,25)×2 = 32,7
powierzchnia otworów - D4    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40×5 = 9,8
h×l-ad-ao m2 93,04
Gabinet - pomieszczenie nr 0/9.2    h=3,20
długość ścian    l=(1,48+6,25)×2 = 15,46
powierzchnia otworów - D4    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad-ao m2 45,71
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/10.1    h=3,20
długość ścian    l=(10,15+6,25)×2 = 32,8
powierzchnia otworów - D3    ad1=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - D4    ad2=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40×5 = 9,8
h×l-ad1-ad2-ao m2 91,56
Gabinet - pomieszczenie nr 0/10.2    h=3,20
długość ścian    l=(1,48+6,25)×2 = 15,46
powierzchnia otworów - D4    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad-ao m2 45,71
Korytarz - pomieszczenie nr 0/11    h=3,20
długość ścian    l=(75,56+2,15)×2+0,23×13 = 158,41
powierzchnia otworów - D3    ad1=0,90×2,0×11 = 19,8
powierzchnia otworów - D1    ad2=1,50×2,0×6 = 18
powierzchnia otworów - D2    ad3= 1,50×2,0×2 = 6
h×l-ad1-ad2-ad3 m2 463,11
Siłownia - pomieszczenie nr 0/12    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=5,85
l2= 8,55×2+0,14×4 = 17,66
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59 = 8,385
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10 = 5,355
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
powierzchnia otworów D2    ad2=0,90×2,0 = 1,8
h1×l1+h2×l1+(H1+H2)×0,5×l2-ao1-ao2-ad1-ad2 m2 163,93
Sala gimnastyczna - pomieszczenie nr 0/13    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=17,82
l2= 17,82+0,13×6 = 18,6
l3= 8,55×2 = 17,1
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59×3 = 25,155
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10×3 = 16,065
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
powierzchnia otworów D2    ad2=0,90×2,0 = 1,8
h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l3-ao1-ao2-ad1-ad2 m2 287,07
Pracownia murarsko -tynkarska - pomieszczenie nr 0/14    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=11,74
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l2= 11,74+(0,13+0,29)×2+0,13×2 = 12,84
l3= 8,55×2 = 17,1
nowe ścianki    h3=3,0
l4=3,0×6 = 18
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59×2 = 16,77
okno w scianie wewnętrznej    ao3=2,0×1,20 = 2,4
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10×2 = 10,71
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
powierzchnia otworów D7    ad2=0,90×2,0×2 = 3,6
h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l3+h3×l4×2-ao1-ao2-ao3-ad1-ad2 m2 331,22
Pokój nauczycielski - pomieszczenie nr 0/15    h=3,20
l=4,17
s=4,00
powierzchnia otworów D7    ad=0,90×2,0×2 = 3,6
okno w scianie wewnętrznej    ao=2,0×1,20×2 = 4,8
(l+s)×h×2-ad-ao m2 43,89
Magazyn sprzętu i narzędzi - pomieszczenie nr 0/16    h=3,20
l=4,26
s=4,00
powierzchnia otworów D7    ad=0,90×2,0×2 = 3,6
(l+s)×h×2-ad m2 49,26
powierzchnia nad pomieszczeniami 0.15, 0.16    
częśc wyższa    h1=3,31
część niższa    h2=2,89
l1=4,12
l2= 8,55
powierzchnia otworów EI30    ao=1,05×4,12 = 4,326
h1×l1+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l2-ao m2 47,72
Pracownia robót wykończeniowych - pomieszczenie nr 0/17    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=19,66
l2= 19,66+(0,29+0,13)×2+0,13×5 = 21,15
l3= 8,55
nowe ścianki    h3=3,0
lr=3,0×6 = 18
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59×3 = 25,155
powierzchnia otworów (część ) EI30    ao3=1,05×1,35 = 1,4175
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10×3 = 16,065
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
powierzchnia otworów D3    ad2=1,40×2,0 = 2,8
h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l3+h3×l4-ao1-ao2-ao3-ad1-ad2 m2 313,22
Pracownia spawalnictwa - pomieszczenie nr 0/18.1    
nowe ścianki    h3=3,0
l4=3,0×5×2+3,0×2+4,22 = 40,22
h3×l4 m2 120,66
Magazyn narzędzi - pomieszczenie nr 0/18.2    
częśc wyższa    h1=6,81
część niższa    h2=5,62
l1=11,80
l2= 11,80+0,13×4 = 12,32
l3=8,55×2 = 17,1
nowe ścianki    h3=3,0
l4=2,88×2+4,22 = 9,98
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59×2 = 16,77
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10×2 = 10,71
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
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h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l3+h3×l4-ao1-ao2-ad1 m2 255,95
Pracownia obsługi wózka widłowego - pomieszczenie nr 0/19    
częśc wyższa    h1=6,40
część niższa    h2=5,62
l1=5,72
l2= 5,10×2 = 10,2
powierzchnia otworów O1    ao1=1,50×5,59×1 = 8,385
powierzchnia otworów D4    ad1=2,37×2,10 = 4,977
h1×l1+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l2-ao1-ad1 m2 116,69
Magazyn sprzętu - pomieszczenie nr 0/20    
częśc wyższa    h1=6,40
część niższa    h2=5,62
l1=5,72
l2= 3,21×2 = 6,42
powierzchnia otworów EI30    ao2=1,05×5,10 = 5,355
powierzchnia otworów D1    ad1=1,50×2,0 = 3
h1×l2+h2×l1+(h1+h2)×0,5×l2-ao2-ad1 m2 103,46
Magazyn materiałów budowlanych - pomieszczenie nr 0/21    h=3,20
l1=6,25
l2=6,25+0,18×4 = 6,97
l3=3,65×2 = 7,3
powierzchnia otworów 07    ao=0,70×3,60 = 2,52
powierzchnia otworów D2    ad=2,36×2,06 = 4,8616
h×(l1+l2+l3)-ao-ad m2 58,28
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/22.1    h=3,20
l1=2,60+1,23 = 3,83
powierzchnia otworów D3    ad1=0,90×2,0 = 1,8
nowe ściany    l2=1,23+2,60 = 3,83
powierzchnia otworów D6    ad2=0,90×2,0 = 1,8
h×l1+h×l2-ad1-ad2 m2 20,91
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.2    h=3,20
l1=4,90+2,60 = 7,5
powierzchnia otworów -okno    ao1=0,70×2,60 = 1,82
nowe ściany    l2=4,90+2,60 = 7,5
powierzchnia otworów D6    ad2=0,90×2,0 = 1,8
h×l1+h×l2-ao1-ad2 m2 44,38
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.3    l=3,20
l1=2×5,21+6,25 = 16,67
powierzchnia otworów  -okno    ao1=0,70×5,08 = 3,556
nowe ściany    l2=6,25
powierzchnia otworów D6    ad2=0,90×2,0 = 1,8
h×l1+h×l2-ao1-ad2 m2 67,99
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.1    h=3,20
l=(1,67+1,40)×2 = 6,14
powierzchnia otworów D3    ad1=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów  D6    ad2=0,90×2,0×2 = 3,6
h×l-ad1-ad2 m2 14,25
Jadalnia - pomieszczenie nr 0/23.2    h=3,20
l=6,25+2,90+4,70+0,92+1,55+1,30+0,13+0,68 = 18,43
powierzchnia otworów -okno    ao=0,70×2,80 = 1,96
powierzchnia otworów  -D6    ad=0,9×2,0 = 1,8
h×l-ao-ad m2 55,22
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.3    h=3,20
l=6,25+2,81+0,58+0,15+1,33+1,55+0,90+4,70 = 18,27
powierzchnia otworów -okno    ao=0,70×2,62 = 1,834
powierzchnia otworów  -D6    ad=0,9×2,0 = 1,8
h×l-ao-ad m2 54,83

"Przedmiar - Przebud. warsztatów szkolnych C.K.Z i U. w Miedzyrzeczu..rds"



Rodos 6.8.38.2 [12037]

Przedmiar Strona 37/66
BUDYNEK WARSZTATÓW SZKOLNYCH C.K.Z. i U

Nr Nr ST Podstawa, opis robót Jm Ilość
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/24.1    h=3,20
l1=2×3,02+2,28+0,15+0,55 = 9,02
powierzchnia otworów  - D3    ad=0,9×2,0 = 1,8
nowe ściany    l2=2,85
powierzchnia otworów  - D3    ad=0,9×2,0 = 1,8
h×l+h×l2-ad×2 m2 63,98
WC - pomieszczenie nr 0/24.2    h=3,20
l1=3,11+2,85 = 5,96
powierzchnia otworów  - okno O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
nowe ściany    l2=2,85
powierzchnia otworów  - D3    ad=0,9×2,0 = 1,8
h×l+h×l2-ao-ad m2 63,82
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.1    h=3,20
l=(2,88+6,25)×2 = 18,26
powierzchnia otworów  - D3    ad1=0,9×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów  - D6    ad2=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów  - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad1-ad2-ao m2 52,87
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.2    h=3,20
l1=2,99+3,75 = 6,74
powierzchnia otworów - D6    ad=0,90×2,0 = 1,8
ściany nowe    l2=3,75
h×(l1+l2)-ad m2 31,77
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.3    h=3,20
l1=2,95×2+3,75 = 9,65
powierzchnia otworów - D6    ad=0,90×2,0 = 1,8
powirzchnia otworów - O6    ao=1,05×1,40×2 = 2,94
ściany nowe    l2=3,75
h×(l1+l2)-ad-ao m2 38,14
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.4    h=3,20
l=6,25+1,80+6,11+0,41+0,09+0,12+1,02+0,12 = 15,92
powierzchnia otworów - D6    ad1=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - D3    ad2 =0,90×2,0 = 1,8
powirzchnia otworów - O6    ao=1,05×1,40 = 1,47
h×l-ad1-ad2-ao m2 45,87
Licowanie ścian płytkami
Przedsionek WC - pomieszczenie nr 0/3.1    h=2,0
długość ścian    l=3,03+2,22+0,15+0,50+2,88 = 8,78
nowa ścianka    Aść=2,72×2, = 5,44
powierzchnia otworów    a=0,90×2,0 = 1,8
-(l×h-a) m2 -15,76
WC - pomieszczenie nr 0/3.2    h=2,0
długość ścian    l=3,1×2+2,72 = 8,92
nowa ścianka    Aść=2,72×2,00 = 5,44
powierzchnia otworów - D5    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
-(h×l-ad-ao) m2 -14,08
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/4    h=2,0
długość ścian    l=(2,98+1,37)×2 = 8,7
powierzchnia otworów - D3,D5    ad=0,90×2,0×2 = 3,6
-(h×l-ad) m2 -13,80
Wezeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/5    h=2,0
długość ścian    l=1,35+1,46+1,09+0,44+0,26+1,02+1,46 = 7,08
powierzchnia otworów - D3,D5    ad=0,90×2,0×2 = 3,6
-(h×l-ad) m2 -10,56
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/6    h=2,0
długość ścian    l=0,45+0,86+1,25+0,21+0,47+1,46 = 4,7
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powierzchnia otworów - D4    ad=0,80×2,0 = 1,6
-(h×l-ad) m2 -7,80
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/7    h=2,0
długość ścian    l=(3,27+2,72)×2 = 11,98
powierzchnia otworów - D5    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
-(h×l-ad-ao) m2 -20,20
Pracownia murarsko -tynkarska - pomieszczenie nr 0/14    
fartuch pod umywalkę    -0,60×0,80 m2 -0,48
Pokój nauczycielski - pomieszczenie nr 0/15    
fartuch pod umywalkę    -0,60×0,80 m2 -0,48
Pracownia robót wykończeniowych - pomieszczenie nr 0/17    
fartuch pod umywalkę    -0,60×0,80 m2 -0,48
Jadalnia - pomieszczenie nr 0/23.2    
fartuch pod umywalkę    -0,60×0,80 m2 -0,48
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/24.1    h=2,0
l1=2×3,02+2,28+0,15+0,55 = 9,02
powierzchnia otworów  - D3    ad1=0,9×2,0 = 1,8
nowe ściany    l2=2,85
powierzchnia otworów  - D3    ad2=0,9×2,0 = 1,8
-(h×l1+h×l2-ad1-ad2) m2 -20,14
WC - pomieszczenie nr 0/24.2    h=2,0
l1=3,11+2,85 = 5,96
powierzchnia otworów  - okno O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
nowe ściany    l2=2,85
powierzchnia otworów  - D3    ad=0,9×2,0 = 1,8
-(h×l1+h×l2-ao×ad) m2 -14,09
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.2    h=2,0
l1=2,99+3,75 = 6,74
powierzchnia otworów - D6    ad=0,90×2,0 = 1,8
ściany nowe    l2=3,75
-(h×l1+h×l2-ad) m2 -19,18
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.3    h=2,0
l1=2,95×2+3,75 = 9,65
powierzchnia otworów - D6    ad=0,90×2,0 = 1,8
powirzchnia otworów - O6    ao=1,05×1,40×2 = 2,94
ściany nowe    l2=3,75
-(h×l1+h×l2-ad-ao) m2 -22,06

razem m2 3.378,59
46 ST-M-B-7 KNR 2-02u2 1134/01  Gruntowanie preparatami gruntującymi powierzchni poziomych

Powierzchnie sufitów.
Magazyn sprzetu sportowego - pomieszczenie nr 0/2    l=3,50
s=1,53
l×s m2 5,36
Siłownia - pomieszczenie nr 0/12    l=8,55
s=5,85
l×s m2 50,02
Sala gimnastyczna - pomieszczenie nr 0/13    l=17,82
s=8,55
l×s m2 152,36
Pracownia murarsko -tynkarska - pomieszczenie nr 0/14    l=11,77
s=8,55
l×s m2 100,63
Pracownia robót wykończeniowych - pomieszczenie nr 0/17    l=19,66
s=8,55
l×s m2 168,09
Pracownia spawalnictwa - pomieszczenie nr 0/18.1    l=11,80
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s=8,55
l×s-4,46×3,0 m2 87,51
Magazyn narzędzi - pomieszczenie nr 0/18.2    l=4,22
s=2,88
l×s m2 12,15
Pracownia obsługi wózka widłowego - pomieszczenie nr 0/19    l=5,72
s=5,10
l×s m2 29,17
Magazyn sprzętu - pomieszczenie nr 0/20    l=5,72
s=3,21
l×s m2 18,36
Magazyn materiałów budowlanych - pomieszczenie nr 0/21    l=6,25
s=3,65
l×s m2 22,81

razem m2 646,46
47 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1510/01  Malowanie dwukrotne wewnętrznych tynków gładkich bez gruntowania

powierzchnia ścian    Asc=3378,59
powierzchnia sufitów    As=646,46
Asc+As m2 4.025,05
pomieszczenie 0.15    l= 4,17
s=4,0
l×s m2 16,68
pomieszczenie 0.15    l= 4,26
s=4,0
l×s m2 17,04

razem m2 4.058,77
ST-M-B-7 2.3  Kanał technologiczny

48 ST-M-B-7 KNR 4-01 0212/01  Rozbiórka elementów konstrukcji betonowych niezbrojonych o grubości do 15cm
kanał technologiczny    s= 0,10+0,15+0,60+0,15+0,10 = 1,1
h=0,15
l= 76,95+16,95 = 93,9
s×l×h m3 15,49

razem m3 15,49
49 ST-M-B-7 KNR 4-01 0102/02  Wykopy wąskoprzestrzenne nieumocnione o szerokości dna do 1,5m, głębokości do 

1,5m w gruncie kategorii III
kanał technologiczny    s= 0,10+0,15+0,60+0,15+0,10 = 1,1
h=0,40+0,10+0,10+0,10-0,15 = 0,55
l= 76,95+16,95 = 93,9
s×l×h m3 56,81

razem m3 56,81
50 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1103/01  Podkłady z ubitych materiałów sypkich na podłożu gruntowym w budownictwie 

mieszkaniowym i użyteczności publicznej
kanał technologiczny    s= 0,10+0,15+0,60+0,15+0,10 = 1,1
h=0,10
l= 76,95+16,95 = 93,9
s×l×h m3 10,33

razem m3 10,33
51 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1101/01  Podkłady betonowe na podłożu gruntowym w budownictwie mieszkaniowym i 

użyteczności publicznej z transportem i układaniem ręcznym
kanał technologiczny    s= 0,10+0,15+0,60+0,15+0,10 = 1,1
h=0,10
l= 76,95+16,95 = 93,9
s×l×h m3 10,33

razem m3 10,33
52 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 0606/01  Izolacje poziome podposadzkowe przeciwwilgociowe i przeciwwodne z folii 

polietylenowej szerokiej
kanał technologiczny    s=0,60+0,15×2 = 0,9
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wywinięcie na boki    h=0,40+0,10×2 = 0,6
l= 76,95+16,95 = 93,9
(s+h)×l m2 140,85

razem m2 140,85
53 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1101/01  Analogia : Płyta dna kanału technologicznego z transportem i układaniem ręcznym

kanał technologiczny    s= 0,10+0,15+0,60+0,15+0,10 = 1,1
h=0,10
l= 76,95+16,95 = 93,9
s×l×h m3 10,33

razem m3 10,33
54 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1116/07  Analogia :Dopłata za zbrojenie  siatką stalową.

kanał technologiczny    s= 0,10+0,15+0,60+0,15+0,10 = 1,1
l= 76,95+16,95 = 93,9
s×l m2 103,29

razem m2 103,29
55 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 0234/01  Analogia: Ściany betonowe w deskowaniu U-Form grubości 10cm i wysokości do 

4,0m (beton pompą, pozostałe wyciągiem)
kanał technologiczny    h=0,40
l= 76,95+16,95 = 93,9
2×h×l m2 75,12

razem m2 75,12
56 ST-M-B-7 KNR 2-01 0320/01  Analogia: Wypełnienie piaskiem przestrzeni miedzy kanałem a  posadzką

kanał technologiczny    h=0,40
s=0,10
l= 76,95+16,95 = 93,9
2×h×l×2×s m3 15,02

razem m3 15,02
57 ST-M-B-7 KNR 0-21 4007/02  Analogia : Przykrycie kanału po robotach instalacyjnych płyta sklejkowymi odpornymi 

na zawilgocenie.
kanał technologiczny    
s=0,10+0,60+0,10 = 0,8
l= 76,95+16,95 = 93,9
l×s m2 75,120

razem m2 75,120
58 ST-M-B-7 KNR 4-01 0106/04  Usunięcie z budynku gruzu i ziemi bez względu na kategorię z parteru

gruz    15,49 m3 15,49
ziemia    56,81 m3 56,81

razem m3 72,30
ST-M-B-7 2.4  Posadzki

59 ST-M-B-7 KNR 4-01 0804/07  Zerwanie posadzki cementowej
Wiatrołap - pomieszczenie nr 0/1.1    l=2,76
s=5,61
l×s m2 15,48
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/1    l=3,50
s=3,92
l×s m2 13,72
Magazyn sprzetu sportowego - pomieszczenie nr 0/2    l=3,50
s=1,53
l×s m2 5,36
Przedsionek WC - pomieszczenie nr 0/3.1    l=3,03
s=2,72
l×s m2 8,24
WC - pomieszczenie nr 0/3.2    l=3,10
s=2,72
l×s m2 8,43
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/4    l=2,98
s=1,37
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l×s m2 4,08
Wezeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/5    l1=1,46
s1=1,68
l2=0,26
s2=0,95
l1×s1+l2×s2 m2 2,70
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/6    l1=1,08
s1=1,46
l2=0,45
s2=1,25
l1×s1+l2×s2 m2 2,14
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/7    l=3,27
s=2,72
l×s m2 8,89
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/8.1    l=8,80
s=6,25
l×s m2 55,00
Gabinet - pomieszczenie nr 0/8.2    l=6,25
s=2,92
l×s m2 18,25
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/9.1    l=10,10
s=6,25
l×s m2 63,13
Gabinet - pomieszczenie nr 0/9.2    l=3,25
s=1,48
l×s m2 4,81
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/10.1    l=10,15
s=6,25
l×s m2 63,44
Gabinet - pomieszczenie nr 0/10.2    l=6,25
s=1,48
l×s m2 9,25
Korytarz - pomieszczenie nr 0/11    l=53,62
s=2,15
l×s m2 115,28
Pracownia murarsko -tynkarska - pomieszczenie nr 0/14    l=11,77
s=8,55
l×s m2 100,63
Pokój nauczycielski - pomieszczenie nr 0/15    l=4,17
s=4,00
l×s m2 16,68
Magazyn sprzętu i narzędzi - pomieszczenie nr 0/16    l=4,26
s=4,00
l×s m2 17,04
Pracownia robót wykończeniowych - pomieszczenie nr 0/17    l=19,66
s=8,55
l×s m2 168,09
Pracownia spawalnictwa - pomieszczenie nr 0/18.1    l=11,80
s=8,55
l×s-4,46×3,0 m2 87,51
Magazyn narzędzi - pomieszczenie nr 0/18.2    l=4,22
s=2,88
l×s m2 12,15
Pracownia obsługi wózka widłowego - pomieszczenie nr 0/19    l=5,72
s=5,10
l×s m2 29,17
Magazyn sprzętu - pomieszczenie nr 0/20    l=5,72
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s=3,21
l×s m2 18,36
Magazyn materiałów budowlanych - pomieszczenie nr 0/21    l=6,25
s=3,65
l×s m2 22,81
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/22.1    l=2,60
s=1,23
l×s m2 3,20
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.2    l=4,90
s=2,60
l×s m2 12,74
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.3    l=6,25
s=5,21
l×s m2 32,56
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.1    l=1,67
s=1,40
l×s m2 2,34
Jadalnia - pomieszczenie nr 0/23.2    l1=4,70
s1=2,90
l2=1,92
s2=1,55
(l1+s1)+(l2×s2) m2 10,58
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.3    l1=4,70
s1=2,81
l2=1,91
s2=1,55
(l1+s1)+(l2×s2) m2 10,47
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/24.1    l=3,02
s=2,85
l×s m2 8,61
WC - pomieszczenie nr 0/24.2    l=3,11
s=2,85
l×s m2 8,86
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.1    l=6,25
s=5,21
l×s m2 32,56
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.2    l=3,75
s=3,11
l×s m2 11,66
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.3    l=3,75
s=2,98
l×s m2 11,18
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.4    l=6,25
s=1,80
l×s m2 11,25

razem m2 1.026,65
60 ST-M-B-7 KNR 4-01 0816/06  Rozebranie posadzek z oderwaniem listew lub cokołów -sala gimnastyczna.

sala gimnastyczna [inwentaryzacja 0.3]    l=11,80
s=8,55
l×s m2 100,89

razem m2 100,89
61 ST-M-B-7 KNR 4-01 0211/04  Wykucie wnęk w ścianach z betonu żwirowego na głębokość do 5cm -pod 

wycieraczkę.
wiatrołap 0/1.1    a=1,70
b=0,70
a×b m2 1,19

razem m2 1,19
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62 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1104/01  Analogia : Warstwy wyrównawcze pod posadzki z zaprawy cementowej grubości 

20mm, zatarte na ostro
Wiatrołap - pomieszczenie nr 0/1.1    l=2,76
s=5,61
l×s m2 15,48
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/1    l=3,50
s=3,92
l×s m2 13,72
Magazyn sprzetu sportowego - pomieszczenie nr 0/2    l=3,50
s=1,53
l×s m2 5,36
Przedsionek WC - pomieszczenie nr 0/3.1    l=3,03
s=2,72
l×s m2 8,24
WC - pomieszczenie nr 0/3.2    l=3,10
s=2,72
l×s m2 8,43
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/4    l=2,98
s=1,37
l×s m2 4,08
Wezeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/5    l1=1,46
s1=1,68
l2=0,26
s2=0,95
l1×s1+l2×s2 m2 2,70
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/6    l1=1,08
s1=1,46
l2=0,45
s2=1,25
l1×s1+l2×s2 m2 2,14
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/7    l=3,27
s=2,72
l×s m2 8,89
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/8.1    l=8,80
s=6,25
l×s m2 55,00
Gabinet - pomieszczenie nr 0/8.2    l=6,25
s=2,92
l×s m2 18,25
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/9.1    l=10,10
s=6,25
l×s m2 63,13
Gabinet - pomieszczenie nr 0/9.2    l=3,25
s=1,48
l×s m2 4,81
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/10.1    l=10,15
s=6,25
l×s m2 63,44
Gabinet - pomieszczenie nr 0/10.2    l=6,25
s=1,48
l×s m2 9,25
Korytarz - pomieszczenie nr 0/11    l=53,62
s=2,15
l×s m2 115,28
Pracownia murarsko -tynkarska - pomieszczenie nr 0/14    l=11,77
s=8,55
l×s m2 100,63

"Przedmiar - Przebud. warsztatów szkolnych C.K.Z i U. w Miedzyrzeczu..rds"



Rodos 6.8.38.2 [12037]

Przedmiar Strona 44/66
BUDYNEK WARSZTATÓW SZKOLNYCH C.K.Z. i U

Nr Nr ST Podstawa, opis robót Jm Ilość
Pokój nauczycielski - pomieszczenie nr 0/15    l=4,17
s=4,00
l×s m2 16,68
Magazyn sprzętu i narzędzi - pomieszczenie nr 0/16    l=4,26
s=4,00
l×s m2 17,04
Pracownia robót wykończeniowych - pomieszczenie nr 0/17    l=19,66
s=8,55
l×s m2 168,09
Pracownia spawalnictwa - pomieszczenie nr 0/18.1    l=11,80
s=8,55
l×s-4,46×3,0 m2 87,51
Magazyn narzędzi - pomieszczenie nr 0/18.2    l=4,22
s=2,88
l×s m2 12,15
Pracownia obsługi wózka widłowego - pomieszczenie nr 0/19    l=5,72
s=5,10
l×s m2 29,17
Magazyn sprzętu - pomieszczenie nr 0/20    l=5,72
s=3,21
l×s m2 18,36
Magazyn materiałów budowlanych - pomieszczenie nr 0/21    l=6,25
s=3,65
l×s m2 22,81
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/22.1    l=2,60
s=1,23
l×s m2 3,20
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.2    l=4,90
s=2,60
l×s m2 12,74
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.3    l=6,25
s=5,21
l×s m2 32,56
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.1    l=1,67
s=1,40
l×s m2 2,34
Jadalnia - pomieszczenie nr 0/23.2    l1=4,70
s1=2,90
l2=1,92
s2=1,55
(l1+s1)+(l2×s2) m2 10,58
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.3    l1=4,70
s1=2,81
l2=1,91
s2=1,55
(l1+s1)+(l2×s2) m2 10,47
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/24.1    l=3,02
s=2,85
l×s m2 8,61
WC - pomieszczenie nr 0/24.2    l=3,11
s=2,85
l×s m2 8,86
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.1    l=6,25
s=5,21
l×s m2 32,56
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.2    l=3,75
s=3,11
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l×s m2 11,66
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.3    l=3,75
s=2,98
l×s m2 11,18
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.4    l=6,25
s=1,80
l×s m2 11,25

razem m2 1.026,65
63 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1105/02  Pogrubienie warstwy wyrównawczej i wygładzającej cementowej o 1mm

 (Krotność= 5)
Wiatrołap - pomieszczenie nr 0/1.1    l=2,76
s=5,61
l×s m2 15,48
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/1    l=3,50
s=3,92
l×s m2 13,72
Magazyn sprzetu sportowego - pomieszczenie nr 0/2    l=3,50
s=1,53
l×s m2 5,36
Przedsionek WC - pomieszczenie nr 0/3.1    l=3,03
s=2,72
l×s m2 8,24
WC - pomieszczenie nr 0/3.2    l=3,10
s=2,72
l×s m2 8,43
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/4    l=2,98
s=1,37
l×s m2 4,08
Wezeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/5    l1=1,46
s1=1,68
l2=0,26
s2=0,95
l1×s1+l2×s2 m2 2,70
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/6    l1=1,08
s1=1,46
l2=0,45
s2=1,25
l1×s1+l2×s2 m2 2,14
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/7    l=3,27
s=2,72
l×s m2 8,89
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/8.1    l=8,80
s=6,25
l×s m2 55,00
Gabinet - pomieszczenie nr 0/8.2    l=6,25
s=2,92
l×s m2 18,25
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/9.1    l=10,10
s=6,25
l×s m2 63,13
Gabinet - pomieszczenie nr 0/9.2    l=3,25
s=1,48
l×s m2 4,81
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/10.1    l=10,15
s=6,25
l×s m2 63,44
Gabinet - pomieszczenie nr 0/10.2    l=6,25
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Przedmiar Strona 46/66
BUDYNEK WARSZTATÓW SZKOLNYCH C.K.Z. i U

Nr Nr ST Podstawa, opis robót Jm Ilość
s=1,48
l×s m2 9,25
Korytarz - pomieszczenie nr 0/11    l=53,62
s=2,15
l×s m2 115,28
Pracownia murarsko -tynkarska - pomieszczenie nr 0/14    l=11,77
s=8,55
l×s m2 100,63
Pokój nauczycielski - pomieszczenie nr 0/15    l=4,17
s=4,00
l×s m2 16,68
Magazyn sprzętu i narzędzi - pomieszczenie nr 0/16    l=4,26
s=4,00
l×s m2 17,04
Pracownia robót wykończeniowych - pomieszczenie nr 0/17    l=19,66
s=8,55
l×s m2 168,09
Pracownia spawalnictwa - pomieszczenie nr 0/18.1    l=11,80
s=8,55
l×s-4,46×3,0 m2 87,51
Magazyn narzędzi - pomieszczenie nr 0/18.2    l=4,22
s=2,88
l×s m2 12,15
Pracownia obsługi wózka widłowego - pomieszczenie nr 0/19    l=5,72
s=5,10
l×s m2 29,17
Magazyn sprzętu - pomieszczenie nr 0/20    l=5,72
s=3,21
l×s m2 18,36
Magazyn materiałów budowlanych - pomieszczenie nr 0/21    l=6,25
s=3,65
l×s m2 22,81
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/22.1    l=2,60
s=1,23
l×s m2 3,20
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.2    l=4,90
s=2,60
l×s m2 12,74
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.3    l=6,25
s=5,21
l×s m2 32,56
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.1    l=1,67
s=1,40
l×s m2 2,34
Jadalnia - pomieszczenie nr 0/23.2    l1=4,70
s1=2,90
l2=1,92
s2=1,55
(l1+s1)+(l2×s2) m2 10,58
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.3    l1=4,70
s1=2,81
l2=1,91
s2=1,55
(l1+s1)+(l2×s2) m2 10,47
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/24.1    l=3,02
s=2,85
l×s m2 8,61
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BUDYNEK WARSZTATÓW SZKOLNYCH C.K.Z. i U

Nr Nr ST Podstawa, opis robót Jm Ilość
WC - pomieszczenie nr 0/24.2    l=3,11
s=2,85
l×s m2 8,86
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.1    l=6,25
s=5,21
l×s m2 32,56
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.2    l=3,75
s=3,11
l×s m2 11,66
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.3    l=3,75
s=2,98
l×s m2 11,18
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.4    l=6,25
s=1,80
l×s m2 11,25

razem m2 1.026,65
64 ST-M-B-7 KNR 2-02u2 1130.1/01  Analogia : Warstwy wyrównujące i wygładzające z zaprawy samopoziomującej o 

grubości 5mm wykonywane w pomieszczeniach.
Wiatrołap - pomieszczenie nr 0/1.1    l=2,76
s=5,61
l×s m2 15,48
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/1    l=3,50
s=3,92
l×s m2 13,72
Magazyn sprzetu sportowego - pomieszczenie nr 0/2    l=3,50
s=1,53
l×s m2 5,36
Przedsionek WC - pomieszczenie nr 0/3.1    l=3,03
s=2,72
l×s m2 8,24
WC - pomieszczenie nr 0/3.2    l=3,10
s=2,72
l×s m2 8,43
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/4    l=2,98
s=1,37
l×s m2 4,08
Wezeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/5    l1=1,46
s1=1,68
l2=0,26
s2=0,95
l1×s1+l2×s2 m2 2,70
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/6    l1=1,08
s1=1,46
l2=0,45
s2=1,25
l1×s1+l2×s2 m2 2,14
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/7    l=3,27
s=2,72
l×s m2 8,89
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/8.1    l=8,80
s=6,25
l×s m2 55,00
Gabinet - pomieszczenie nr 0/8.2    l=6,25
s=2,92
l×s m2 18,25
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/9.1    l=10,10
s=6,25
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BUDYNEK WARSZTATÓW SZKOLNYCH C.K.Z. i U

Nr Nr ST Podstawa, opis robót Jm Ilość
l×s m2 63,13
Gabinet - pomieszczenie nr 0/9.2    l=3,25
s=1,48
l×s m2 4,81
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/10.1    l=10,15
s=6,25
l×s m2 63,44
Gabinet - pomieszczenie nr 0/10.2    l=6,25
s=1,48
l×s m2 9,25
Korytarz - pomieszczenie nr 0/11    l=53,62
s=2,15
l×s m2 115,28
Pracownia murarsko -tynkarska - pomieszczenie nr 0/14    l=11,77
s=8,55
l×s m2 100,63
Pokój nauczycielski - pomieszczenie nr 0/15    l=4,17
s=4,00
l×s m2 16,68
Magazyn sprzętu i narzędzi - pomieszczenie nr 0/16    l=4,26
s=4,00
l×s m2 17,04
Pracownia robót wykończeniowych - pomieszczenie nr 0/17    l=19,66
s=8,55
l×s m2 168,09
Pracownia spawalnictwa - pomieszczenie nr 0/18.1    l=11,80
s=8,55
l×s-4,46×3,0 m2 87,51
Magazyn narzędzi - pomieszczenie nr 0/18.2    l=4,22
s=2,88
l×s m2 12,15
Pracownia obsługi wózka widłowego - pomieszczenie nr 0/19    l=5,72
s=5,10
l×s m2 29,17
Magazyn sprzętu - pomieszczenie nr 0/20    l=5,72
s=3,21
l×s m2 18,36
Magazyn materiałów budowlanych - pomieszczenie nr 0/21    l=6,25
s=3,65
l×s m2 22,81
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/22.1    l=2,60
s=1,23
l×s m2 3,20
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.2    l=4,90
s=2,60
l×s m2 12,74
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.3    l=6,25
s=5,21
l×s m2 32,56
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.1    l=1,67
s=1,40
l×s m2 2,34
Jadalnia - pomieszczenie nr 0/23.2    l1=4,70
s1=2,90
l2=1,92
s2=1,55
(l1+s1)+(l2×s2) m2 10,58
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BUDYNEK WARSZTATÓW SZKOLNYCH C.K.Z. i U

Nr Nr ST Podstawa, opis robót Jm Ilość
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.3    l1=4,70
s1=2,81
l2=1,91
s2=1,55
(l1+s1)+(l2×s2) m2 10,47
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/24.1    l=3,02
s=2,85
l×s m2 8,61
WC - pomieszczenie nr 0/24.2    l=3,11
s=2,85
l×s m2 8,86
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.1    l=6,25
s=5,21
l×s m2 32,56
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.2    l=3,75
s=3,11
l×s m2 11,66
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.3    l=3,75
s=2,98
l×s m2 11,18
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.4    l=6,25
s=1,80
l×s m2 11,25

razem m2 1.026,65
65 ST-M-B-7 KNR K-46 0703/05  Analogia : Wykonanie izolacji z folii w płynie - gruntowanie podłoża

Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/4    l=2,98
s=1,37
l×s m2 4,08
Wezeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/5    l1=1,46
s1=1,68
l2=0,26
s2=0,95
l1×s1+l2×s2 m2 2,70
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/6    l1=1,08
s1=1,46
l2=0,45
s2=1,25
l1×s1+l2×s2 m2 2,14
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/7    l=3,27
s=2,72
l×s m2 8,89
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/24.1    l=3,02
s=2,85
l×s m2 8,61
WC - pomieszczenie nr 0/24.2    l=3,11
s=2,85
l×s m2 8,86
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.2    l=3,75
s=3,11
l×s m2 11,66
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.3    l=3,75
s=2,98
l×s m2 11,18

razem m2 58,12
66 ST-M-B-7 KNR K-46 0703/01  Analogia:Wykonanie izolacji poziomej z folii w płynie .

Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/4    l=2,98
s=1,37
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BUDYNEK WARSZTATÓW SZKOLNYCH C.K.Z. i U

Nr Nr ST Podstawa, opis robót Jm Ilość
l×s m2 4,08
Wezeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/5    l1=1,46
s1=1,68
l2=0,26
s2=0,95
l1×s1+l2×s2 m2 2,70
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/6    l1=1,08
s1=1,46
l2=0,45
s2=1,25
l1×s1+l2×s2 m2 2,14
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/7    l=3,27
s=2,72
l×s m2 8,89
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/24.1    l=3,02
s=2,85
l×s m2 8,61
WC - pomieszczenie nr 0/24.2    l=3,11
s=2,85
l×s m2 8,86
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.2    l=3,75
s=3,11
l×s m2 11,66
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.3    l=3,75
s=2,98
l×s m2 11,18

razem m2 58,12
67 ST-M-B-7 KNR K-46 0703/03  Analogia: Wykonanie izolacji z folii w płynie  - wklejenie taśmy uszczelniającej 

poziomej
Wezeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/5    1,68+1,46+1,35+1,02+0,26+0,62-0,9-0,9 m 4,59
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/6    1,53+1,25+0,43+0,21+1,08+1,46-0,9 m 5,06
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/7    (3,27+2,27)×2-0,9 m 10,18
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/24.1    3,02+2,85+2,87+0,57+0,13+1,04-0,9 m 9,58
WC - pomieszczenie nr 0/24.2    (3,11+2,85)×2-0,9 m 11,02
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.2    (3,71+3,15)×2-0,9 m 12,82
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.3    (3,75+2,98)×2-0,9 m 12,56

razem m 65,81
68 ST-M-B-7 KNR 0-12 1118/01  Posadzka z płytek z kamieni sztucznych układanych na klej - przygotowanie podłoża

Wiatrołap - pomieszczenie nr 0/1.1    l=2,76
s=5,61
l×s m2 15,48
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/1    l=3,50
s=3,92
l×s m2 13,72
Magazyn sprzetu sportowego - pomieszczenie nr 0/2    l=3,50
s=1,53
l×s m2 5,36
Przedsionek WC - pomieszczenie nr 0/3.1    l=3,03
s=2,72
l×s m2 8,24
WC - pomieszczenie nr 0/3.2    l=3,10
s=2,72
l×s m2 8,43
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/4    l=2,98
s=1,37
l×s m2 4,08
Wezeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/5    l1=1,46
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BUDYNEK WARSZTATÓW SZKOLNYCH C.K.Z. i U

Nr Nr ST Podstawa, opis robót Jm Ilość
s1=1,68
l2=0,26
s2=0,95
l1×s1+l2×s2 m2 2,70
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/6    l1=1,08
s1=1,46
l2=0,45
s2=1,25
l1×s1+l2×s2 m2 2,14
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/7    l=3,27
s=2,72
l×s m2 8,89
Korytarz - pomieszczenie nr 0/11    l=53,62
s=2,15
l×s m2 115,28
Pracownia murarsko -tynkarska - pomieszczenie nr 0/14    l=11,77
s=8,55
l×s m2 100,63
Pokój nauczycielski - pomieszczenie nr 0/15    l=4,17
s=4,00
l×s m2 16,68
Magazyn sprzętu i narzędzi - pomieszczenie nr 0/16    l=4,26
s=4,00
l×s m2 17,04
Pracownia robót wykończeniowych - pomieszczenie nr 0/17    l=19,66
s=8,55
l×s m2 168,09
Pracownia spawalnictwa - pomieszczenie nr 0/18.1    l=11,80
s=8,55
l×s-4,46×3,0 m2 87,51
Magazyn narzędzi - pomieszczenie nr 0/18.2    l=4,22
s=2,88
l×s m2 12,15
Pracownia obsługi wózka widłowego - pomieszczenie nr 0/19    l=5,72
s=5,10
l×s m2 29,17
Magazyn sprzętu - pomieszczenie nr 0/20    l=5,72
s=3,21
l×s m2 18,36
Magazyn materiałów budowlanych - pomieszczenie nr 0/21    l=6,25
s=3,65
l×s m2 22,81
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/22.1    l=2,60
s=1,23
l×s m2 3,20
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.2    l=4,90
s=2,60
l×s m2 12,74
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.3    l=6,25
s=5,21
l×s m2 32,56
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.1    l=1,67
s=1,40
l×s m2 2,34
Jadalnia - pomieszczenie nr 0/23.2    l1=4,70
s1=2,90
l2=1,92
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BUDYNEK WARSZTATÓW SZKOLNYCH C.K.Z. i U

Nr Nr ST Podstawa, opis robót Jm Ilość
s2=1,55
(l1+s1)+(l2×s2) m2 10,58
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.3    l1=4,70
s1=2,81
l2=1,91
s2=1,55
(l1+s1)+(l2×s2) m2 10,47
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/24.1    l=3,02
s=2,85
l×s m2 8,61
WC - pomieszczenie nr 0/24.2    l=3,11
s=2,85
l×s m2 8,86
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.1    l=6,25
s=5,21
l×s m2 32,56
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.2    l=3,75
s=3,11
l×s m2 11,66
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.3    l=3,75
s=2,98
l×s m2 11,18
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.4    l=6,25
s=1,80
l×s m2 11,25

razem m2 812,77
69 ST-M-B-7 KNR 0-12 1118/10  Analogia :Posadzka z płytek typu Gres techiczny układanych na klej o wymiarach 

40x40cm metodą zwykłą
Wiatrołap - pomieszczenie nr 0/1.1    l=2,76
s=5,61
l×s m2 15,48
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/1    l=3,50
s=3,92
l×s m2 13,72
Magazyn sprzetu sportowego - pomieszczenie nr 0/2    l=3,50
s=1,53
l×s m2 5,36
Korytarz - pomieszczenie nr 0/11    l=53,62
s=2,15
l×s m2 115,28
Pracownia murarsko -tynkarska - pomieszczenie nr 0/14    l=11,77
s=8,55
l×s m2 100,63
Pokój nauczycielski - pomieszczenie nr 0/15    l=4,17
s=4,00
l×s m2 16,68
Magazyn sprzętu i narzędzi - pomieszczenie nr 0/16    l=4,26
s=4,00
l×s m2 17,04
Pracownia robót wykończeniowych - pomieszczenie nr 0/17    l=19,66
s=8,55
l×s m2 168,09
Pracownia obsługi wózka widłowego - pomieszczenie nr 0/19    l=5,72
s=5,10
l×s m2 29,17
Magazyn sprzętu - pomieszczenie nr 0/20    l=5,72
s=3,21
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Nr Nr ST Podstawa, opis robót Jm Ilość
l×s m2 18,36
Magazyn materiałów budowlanych - pomieszczenie nr 0/21    l=6,25
s=3,65
l×s m2 22,81
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/22.1    l=2,60
s=1,23
l×s m2 3,20
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.2    l=4,90
s=2,60
l×s m2 12,74
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.3    l=6,25
s=5,21
l×s m2 32,56
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.1    l=1,67
s=1,40
l×s m2 2,34
Jadalnia - pomieszczenie nr 0/23.2    l1=4,70
s1=2,90
l2=1,92
s2=1,55
(l1+s1)+(l2×s2) m2 10,58
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.3    l1=4,70
s1=2,81
l2=1,91
s2=1,55
(l1+s1)+(l2×s2) m2 10,47

razem m2 594,51
70 ST-M-B-7 KNR 0-12 1118/10  Analogia :Posadzka z płytek typu Gres szkliwiony układanych na klej o wymiarach 

40x40cm metodą zwykłą
Przedsionek WC - pomieszczenie nr 0/3.1    l=3,03
s=2,72
l×s m2 8,24
WC - pomieszczenie nr 0/3.2    l=3,10
s=2,72
l×s m2 8,43
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/24.1    l=3,02
s=2,85
l×s m2 8,61
WC - pomieszczenie nr 0/24.2    l=3,11
s=2,85
l×s m2 8,86
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.1    l=6,25
s=5,21
l×s m2 32,56
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.2    l=3,75
s=3,11
l×s m2 11,66
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.3    l=3,75
s=2,98
l×s m2 11,18
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.4    l=6,25
s=1,80
l×s m2 11,25

razem m2 100,79
71 ST-M-B-7 KNR 0-12 1118/10  Analogia :Posadzka z płytek typu Gres techniczny antyposlizgowy układanych na klej o

wymiarach 40x40cm metodą zwykłą
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/4    l=2,98
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Nr Nr ST Podstawa, opis robót Jm Ilość
s=1,37
l×s m2 4,08
Wezeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/5    l1=1,46
s1=1,68
l2=0,26
s2=0,95
l1×s1+l2×s2 m2 2,70
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/6    l1=1,08
s1=1,46
l2=0,45
s2=1,25
l1×s1+l2×s2 m2 2,14
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/7    l=3,27
s=2,72
l×s m2 8,89
Pracownia spawalnictwa - pomieszczenie nr 0/18.1    l=11,80
s=8,55
l×s-4,46×3,0 m2 87,51
Magazyn narzędzi - pomieszczenie nr 0/18.2    l=4,22
s=2,88
l×s m2 12,15

razem m2 117,47
72 ST-M-B-7 KNR 0-12 1120/01  Analogia : Cokoliki z płytek Gres  o  wysokości 10cm układanych na klej z 

przecinaniem płytek - przygotowanie podłoża
Wiatrołap - pomieszczenie nr 0/1.1    2,76×2+5,61+0,15×2-1,64 m 9,79
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/1    
1,39+0,14+0,6+1,25+0,17+1,96+0,71+0,15+3,04+0,13×2+3,50+0,25+0,30×2-0,9

m 13,12

Magazyn sprzętu sportowego - pomieszczenie nr 0/2    1,53+3,55+0,45+0,15+1,08+0,27+2,46 m 9,49
Korytarz - pomieszczenie nr 0/11    2,15+0,23+(0,23+0,37+0,23)×13+2,15+75,56×2-1,50×7-0,9×11 m 146,04
Pracownia murarsko -tynkarska - pomieszczenie nr 0/14    
11,68+(0,13+0,10+0,20)×2+(0,13×2)+8,42+11,77-1,50-0,9×2-1,40

m 28,29

Pokój nauczycielski - pomieszczenie nr 0/15    (4,0+4,17)×2-0,9 m 15,44
Magazyn sprzętu i narzędzi - pomieszczenie nr 0/16    (4,0+4,26)×2-0,9×2 m 14,72
Pracownia robót wykończeniowych - pomieszczenie nr 0/17    
19,63+8,42+0,13+0,13+19,57+(0,13+0,10+0,29×2)+0,13×2×3-1,50-1,40

m 46,57

Pracownia obsługi wózka widłowego - pomieszczenie nr 0/19    (5,72+5,10)×2+0,10×2-2,10 m 19,74
Magazyn sprzętu - pomieszczenie nr 0/20    (5,72+3,21)×2-0,10×2-1,50 m 16,16
Magazyn materiałów budowlanych - pomieszczenie nr 0/21    (6,25+3,65)×2+0,10×2-2,06 m 17,94
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/22.1    (2,60+1,23)×2-0,9×2 m 5,86
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.2    (4,90+2,60)×2-0,9 m 14,10
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.3    (6,25+5,21)×2-0,9 m 22,02
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.1    (1,67+1,40)×2+0,10×6-0,9×2 m 4,94
Jadalnia - pomieszczenie nr 0/23.2    6,25+2,9+4,7+0,92+1,55+1,30+0,13+0,68-0,9 m 17,53
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.3    6,25+2,81+0,58+0,15+1,33+1,55+4,70-0,9 m 16,47
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.1    (6,25+2,88)×2-0,9 m 17,36
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.4    6,25+1,80+6,11+0,41+0,14+0,09+0,12+1,02+0,12-0,90×2 m 14,26
Pracownia spawalnictwa - pomieszczenie nr 0/18.1    
4,19+3,0×3+0,15×3+4,46+3,12+8,33+0,10+0,13+0,12×2+1,28+3,0×4+0,15×4+0,10×3+8,42

m 52,62

Magazyn narzędzi - pomieszczenie nr 0/18.2    (2,88+4,22)×2-0,9 m 13,30
razem m 515,76

73 ST-M-B-7 KNR 0-12 1120/02  Analogia: Cokoliki z płytek Gres techniczny o wysokości 10cm układanych na klej 
metodą zwykłą z przecinaniem płytek
Wiatrołap - pomieszczenie nr 0/1.1    2,76×2+5,61+0,15×2-1,64 m 9,79
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/1    
1,39+0,14+0,6+1,25+0,17+1,96+0,71+0,15+3,04+0,13×2+3,50+0,25+0,30×2-0,9

m 13,12

Magazyn sprzętu sportowego - pomieszczenie nr 0/2    1,53+3,55+0,45+0,15+1,08+0,27+2,46 m 9,49
Korytarz - pomieszczenie nr 0/11    2,15+0,23+(0,23+0,37+0,23)×13+2,15+75,56×2-1,50×7-0,9×11 m 146,04
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Pracownia murarsko -tynkarska - pomieszczenie nr 0/14    
11,68+(0,13+0,10+0,20)×2+(0,13×2)+8,42+11,77-1,50-0,9×2-1,40

m 28,29

Pokój nauczycielski - pomieszczenie nr 0/15    (4,0+4,17)×2-0,9 m 15,44
Magazyn sprzętu i narzędzi - pomieszczenie nr 0/16    (4,0+4,26)×2-0,9×2 m 14,72
Pracownia robót wykończeniowych - pomieszczenie nr 0/17    
19,63+8,42+0,13+0,13+19,57+(0,13+0,10+0,29×2)+0,13×2×3-1,50-1,40

m 46,57

Pracownia obsługi wózka widłowego - pomieszczenie nr 0/19    (5,72+5,10)×2+0,10×2-2,10 m 19,74
Magazyn sprzętu - pomieszczenie nr 0/20    (5,72+3,21)×2-0,10×2-1,50 m 16,16
Magazyn materiałów budowlanych - pomieszczenie nr 0/21    (6,25+3,65)×2+0,10×2-2,06 m 17,94
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/22.1    (2,60+1,23)×2-0,9×2 m 5,86
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.2    (4,90+2,60)×2-0,9 m 14,10
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.3    (6,25+5,21)×2-0,9 m 22,02
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.1    (1,67+1,40)×2+0,10×6-0,9×2 m 4,94
Jadalnia - pomieszczenie nr 0/23.2    6,25+2,9+4,7+0,92+1,55+1,30+0,13+0,68-0,9 m 17,53
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.3    6,25+2,81+0,58+0,15+1,33+1,55+4,70-0,9 m 16,47

razem m 418,22
74 ST-M-B-7 KNR 0-12 1120/02  Analogia: Cokoliki z płytek Gres szkliwiony o wysokości 10cm układanych na klej 

metodą zwykłą z przecinaniem płytek
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.1    (6,25+2,88)×2-0,9 m 17,36
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.4    6,25+1,80+6,11+0,41+0,14+0,09+0,12+1,02+0,12-0,90×2 m 14,26

razem m 31,62
75 ST-M-B-7 KNR 0-12 1120/02  Analogia: Cokoliki z płytek Gres antyposlizgowy o wysokości 10cm układanych na klej 

metodą zwykłą z przecinaniem płytek
Pomieszczenie nr 0/4    (2,98+1,37)×2-0,9 m 7,80
Pomieszczenie nr 0/5    1,68+1,46+1,35+1,02+0,26+0,62-0,9×2 m 4,59
Pomieszczenie nr  0/6    1,53+1,25+0,43+0,21+1,08+1,46-0,9 m 5,06
pomieszczenie nr 0/7    (3,27+2,72)×2-0,9 m 11,08
Pracownia spawalnictwa - pomieszczenie nr 0/18.1    
4,19+3,0×3+0,15×3+4,46+3,12+8,33+0,10+0,13+0,12×2+1,28+3,0×4+0,15×4+0,10×3+8,42

m 52,62

Magazyn narzędzi - pomieszczenie nr 0/18.2    (2,88+4,22)×2-0,9 m 13,30
razem m 94,45

76 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1123/02  Posadzki z wykładzin rulonowych z tworzyw sztucznych bez warstwy izolacyjnej
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/8.1    l=8,80
s=6,25
l×s m2 55,00
Gabinet - pomieszczenie nr 0/8.2    l=6,25
s=2,92
l×s m2 18,25
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/9.1    l=10,10
s=6,25
l×s m2 63,13
Gabinet - pomieszczenie nr 0/9.2    l=3,25
s=1,48
l×s m2 4,81
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/10.1    l=10,15
s=6,25
l×s m2 63,44
Gabinet - pomieszczenie nr 0/10.2    l=6,25
s=1,48
l×s m2 9,25

razem m2 213,88
77 ST-M-B-7 KNR 0-12 1120/02  Analogia: Cokoliki z wykładzin rulonowych z tworzyw sztucznych o wysokości 10cm.

Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/8.1    (8,80+6,25)×2-0,9 m 29,20
Gabinet - pomieszczenie nr 0/8.2    (6,25+2,92)×2-0,9 m 17,44
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/9.1    (10,10+6,25)×2-0,9 m 31,80
Gabinet - pomieszczenie nr 0/9.2    (1,48+6,25)×2-0,9 m 14,56
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/10.1    (10,15+6,25)×2-0,9 m 31,90
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Gabinet - pomieszczenie nr 0/10.2    (1,48+6,25)×2-0,9 m 14,56

razem m 139,46
78 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1123/04  Zgrzewanie połączeń wykładzin rulonowych z tworzyw sztucznych na posadzkach

Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/8.1    l=8,80
s=6,25
l×s m2 55,00
Gabinet - pomieszczenie nr 0/8.2    l=6,25
s=2,92
l×s m2 18,25
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/9.1    l=10,10
s=6,25
l×s m2 63,13
Gabinet - pomieszczenie nr 0/9.2    l=3,25
s=1,48
l×s m2 4,81
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/10.1    l=10,15
s=6,25
l×s m2 63,44
Gabinet - pomieszczenie nr 0/10.2    l=6,25
s=1,48
l×s m2 9,25

razem m2 213,88
79 ST-M-B-7 Kalkulacja indywidualna  Montaż samoprzylepnej pianki wygłuszającej na ścianach pomieszczenia 0/12 

-siłownia.
wysokość    h=3,0
długość    l=0,27+0,13+0,09+8,42+5,85+0,18+0,14×2+0,25+3,69+0,14×2+0,25+2,86+1,19+0,12+0,13+5,35
= 29,34
powierzchinie otwórów    ao=1,50×2,0+0,90×2,0 = 4,8
h×l-ao m2 83,22

razem m2 83,22
80 ST-M-B-7 KNR 0-14 2011/01  Analogia : Obudowa pianki wygłuszającej na rusztach pojedynczych jednowarstwowa 

50-01
wysokość    h=3,0
długość    l=0,27+0,13+0,09+8,42+5,85+0,18+0,14×2+0,25+3,69+0,14×2+0,25+2,86+1,19+0,12+0,13+5,35
= 29,34
powierzchinie otwórów    ao=1,50×2,0+0,90×2,0 = 4,8
h×l-ao m2 83,22

razem m2 83,22
81 ST-M-B-7 Kalkulacja indywidualna  Montaż siatki ochronnej na ścianach  o wysokości 160 cm-ochrona stolarki 

okiennej.
sala gimnastyczna pomieszczenie nr 0.13    l=17,82×2 = 35,64
l m 35,64

razem m 35,64
82 ST-M-B-7 Kalkulacja indywidualna  Montaż siatki ochronnej oświetlenia sali gimnastycznej.

sala ginastyczna pomieszczenie nr 0.13    l=17,82
s=8,55
l×s m2 152,36

razem m2 152,36
ST-M-B-7 2.5  Podłoga sportowa sali gimnastycznej i siłowni.

83 ST-M-B-7 KNR 4-01 0212/01  Rozbiórka elementów konstrukcji betonowych niezbrojonych o grubości do 15cm
Siłownia - pomieszczenie nr 0/12    l1=8,55
s1=5,85
sala gimnastyczna 013    l2=17,82
s2=8,55
posadzka betonowa gr    h1=0,04
podbudowa betonowa    h2=0,11
(h1+h2)×(l1×s1+l2×s2) m3 30,36
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razem m3 30,36

84 ST-M-B-7 KNR 4-01 0102/02  Wykopy wąskoprzestrzenne nieumocnione o szerokości dna do 1,5m, głębokości do 
1,5m w gruncie kategorii III -
Siłownia - pomieszczenie nr 0/12    l1=8,55
s1=5,85
sala gimnastyczna013    l=17,82
s=8,55
warstwa podsypkowa + grunt    h=0,15
(l1×s1+l×s)×h m3 30,36

razem m3 30,36
85 ST-M-B-7 KNR 4-01 0106/04  Usunięcie z budynku gruzu i ziemi bez względu na kategorię z parteru

gruz    30,26 m3 30,26
ziemia    30,26 m3 30,26

razem m3 60,52
86 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1103/01  Podkłady z ubitych materiałów sypkich na podłożu gruntowym w budownictwie 

mieszkaniowym i użyteczności publicznej
Siłownia - pomieszczenie nr 0/12    l1=8,55
s1=5,85
sala gimnastyczna 013    l=17,82
s=8,55
warstwa podsypkowa    h=0,15
(l1+s1+l×s)×h m3 25,01

razem m3 25,01
87 ST-M-B-7 KNR 2-02u2 1125/01  Podkłady betonowe o grubości 8cm wykonywane przy użyciu "Miksokreta" w 

pomieszczeniach o powierzchni ponad 8m2
Siłownia - pomieszczenie nr 0/12    l1=8,55
s1=5,85
sala gimnastyczna 013    l=17,82
s=8,55
l1×s1+l×s m2 202,378

razem m2 202,378
88 ST-M-B-7 KNR 2-02u2 1125/02  Podkłady betonowe wykonywane przy użyciu "Miksokreta" w pomieszczeniach o 

powierzchni ponad 8m2 - dodatek lub potrącenie za zmianę grubości o 1cm
 (Krotność= 2)
Siłownia - pomieszczenie nr 0/12    l1=8,55
s1=5,85
sala gimnastyczna 013    l=17,82
s=8,55
l1×s1+l×s m2 202,378

razem m2 202,378
89 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 0606/01  Izolacje poziome podposadzkowe przeciwwilgociowe i przeciwwodne z folii 

polietylenowej szerokiej
Siłownia - pomieszczenie nr 0/12    l1=8,55
s1=5,85
sala gimnastyczna 013    l=17,82
s=8,55
l1×s1+l×s m2 202,38

razem m2 202,38
90 ST-M-B-7 Kalkulacja indywidualna  Montaż legarów dolnych na klinach poziomujących w rozstawie co 500 mm.

Siłownia - pomieszczenie nr 0/12    l1=8,55
s1=5,85
sala gimnastyczna 013    l=17,82
s=8,55
l1×s1+l×s m2 202,378

razem m2 202,378
91 ST-M-B-7 Kalkulacja indywidualna  Montaż legarów górnych w rozstawie co 250 mm.

Siłownia - pomieszczenie nr 0/12    l1=8,55
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s1=5,85
sala gimnastyczna 013    l=17,82
s=8,55
l1×s1+l×s m2 202,378

razem m2 202,378
92 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 0606/01  Izolacje poziome podposadzkowe przeciwwilgociowe i przeciwwodne z folii 

polietylenowej szerokiej
Siłownia - pomieszczenie nr 0/12    l1=8,55
s1=5,85
sala gimnastyczna 013    l=17,82
s=8,55
l1×s1+l×s m2 202,38

razem m2 202,38
93 ST-M-B-7 KNR 0-21 4007/03  Ślepa podłoga z płyt wiórowych gr 12 mm odpornych na wilgoć -  pierwsza warstwa.

Siłownia - pomieszczenie nr 0/12    l1=8,55
s1=5,85
sala gimnastyczna 013    l=17,82
s=8,55
l1×s1+l×s m2 202,378

razem m2 202,378
94 ST-M-B-7 KNR 0-21 4007/03  Ślepa podłoga z płyt wiórowych gr 12 mm odpornych na wilgoć -  druga warstwa.

Siłownia - pomieszczenie nr 0/12    l1=8,55
s1=5,85
sala gimnastyczna 013    l=17,82
s=8,55
l1×s1+l×s m2 202,378

razem m2 202,378
95 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1123/02  Posadzki z wykładzin rulonowych z tworzyw sztucznych bez warstwy izolacyjnej 

-wykładzina sportowa.
Siłownia - pomieszczenie nr 0/12    l1=8,55
s1=5,85
sala gimnastyczna 013    l=17,82
s=8,55
l1×s1+l×s m2 202,38

razem m2 202,38
96 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1123/04  Zgrzewanie połączeń wykładzin rulonowych z tworzyw sztucznych na posadzkach

Siłownia - pomieszczenie nr 0/12    l1=8,55
s1=5,85
sala gimnastyczna 013    l=17,82
s=8,55
l1×s1+l×s m2 202,38

razem m2 202,38
97 ST-M-B-7 KNR-W 4-01 0815/05  Analogia : Montaż listew przypodłogowych z wentylacją do podłóg sportowych.

listwy przypodłogowe siłownia 0/12    (5,85+8,55)×2+0,13×6×2-1,50-0,90 m 27,96
listwy przypodłogowe sala gimnastyczna 0/13    
17,82+8,42+0,10+0,13+0,25+0,16×2+3,87+(0,13×2+0,37)×3+5,10×2+0,13+0,12+0,17+7,23

m 50,65

razem m 78,61
ST-M-B-7 2.6  Licowanie ścian płytkami

98 ST-M-B-7 KNR 0-12 0829/01  Licowanie ścian płytkami na klej - przygotowanie podłoża
Powierzchnie ścian
Przedsionek WC - pomieszczenie nr 0/3.1    h=2,0
długość ścian    l=3,03+2,22+0,15+0,50+2,88 = 8,78
nowa ścianka    Aść=2,72×2, = 5,44
powierzchnia otworów    a=0,90×2,0 = 1,8
l×h-a m2 15,76
WC - pomieszczenie nr 0/3.2    h=2,0
długość ścian    l=3,1×2+2,72 = 8,92
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nowa ścianka    Aść=2,72×2,00 = 5,44
powierzchnia otworów - D5    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad-ao m2 14,08
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/4    h=2,0
długość ścian    l=(2,98+1,37)×2 = 8,7
powierzchnia otworów - D3,D5    ad=0,90×2,0×2 = 3,6
h×l-ad m2 13,80
Wezeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/5    h=2,0
długość ścian    l=1,35+1,46+1,09+0,44+0,26+1,02+1,46 = 7,08
powierzchnia otworów - D3,D5    ad=0,90×2,0×2 = 3,6
h×l-ad m2 10,56
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/6    h=2,0
długość ścian    l=0,45+0,86+1,25+0,21+0,47+1,46 = 4,7
powierzchnia otworów - D4    ad=0,80×2,0 = 1,6
h×l-ad m2 7,80
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/7    h=2,0
długość ścian    l=(3,27+2,72)×2 = 11,98
powierzchnia otworów - D5    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad-ao m2 20,20
Pracownia murarsko -tynkarska - pomieszczenie nr 0/14    
fartuch pod umywalkę    0,60×0,80 m2 0,48
Pokój nauczycielski - pomieszczenie nr 0/15    
fartuch pod umywalkę    0,60×0,80 m2 0,48
Pracownia robót wykończeniowych - pomieszczenie nr 0/17    
fartuch pod umywalkę    0,60×0,80 m2 0,48
Jadalnia - pomieszczenie nr 0/23.2    
fartuch pod umywalkę    0,60×0,80 m2 0,48
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/24.1    h=2,0
l1=2×3,02+2,28+0,15+0,55 = 9,02
powierzchnia otworów  - D3    ad1=0,9×2,0 = 1,8
nowe ściany    l2=2,85
powierzchnia otworów  - D3    ad2=0,9×2,0 = 1,8
h×l1+h×l2-ad1-ad2 m2 20,14
WC - pomieszczenie nr 0/24.2    h=2,0
l1=3,11+2,85 = 5,96
powierzchnia otworów  - okno O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
nowe ściany    l2=2,85
powierzchnia otworów  - D3    ad=0,9×2,0 = 1,8
h×l1+h×l2-ao×ad m2 14,09
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.2    h=2,0
l1=2,99+3,75 = 6,74
powierzchnia otworów - D6    ad=0,90×2,0 = 1,8
ściany nowe    l2=3,75
h×l1+h×l2-ad m2 19,18
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.3    h=2,0
l1=2,95×2+3,75 = 9,65
powierzchnia otworów - D6    ad=0,90×2,0 = 1,8
powirzchnia otworów - O6    ao=1,05×1,40×2 = 2,94
ściany nowe    l2=3,75
h×l1+h×l2-ad-ao m2 22,06

razem m2 159,59
99 ST-M-B-7 KNR 0-12 0829/10  Analogia :Licowanie ścian płytkami na klej  metodą zwykłą

Licowanie ścian płytkami
Przedsionek WC - pomieszczenie nr 0/3.1    h=2,0
długość ścian    l=3,03+2,22+0,15+0,50+2,88 = 8,78
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nowa ścianka    Aść=2,72×2, = 5,44
powierzchnia otworów    a=0,90×2,0 = 1,8
l×h-a m2 15,76
WC - pomieszczenie nr 0/3.2    h=2,0
długość ścian    l=3,1×2+2,72 = 8,92
nowa ścianka    Aść=2,72×2,00 = 5,44
powierzchnia otworów - D5    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad-ao m2 14,08
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/4    h=2,0
długość ścian    l=(2,98+1,37)×2 = 8,7
powierzchnia otworów - D3,D5    ad=0,90×2,0×2 = 3,6
h×l-ad m2 13,80
Wezeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/5    h=2,0
długość ścian    l=1,35+1,46+1,09+0,44+0,26+1,02+1,46 = 7,08
powierzchnia otworów - D3,D5    ad=0,90×2,0×2 = 3,6
h×l-ad m2 10,56
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/6    h=2,0
długość ścian    l=0,45+0,86+1,25+0,21+0,47+1,46 = 4,7
powierzchnia otworów - D4    ad=0,80×2,0 = 1,6
h×l-ad m2 7,80
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/7    h=2,0
długość ścian    l=(3,27+2,72)×2 = 11,98
powierzchnia otworów - D5    ad=0,90×2,0 = 1,8
powierzchnia otworów - O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
h×l-ad-ao m2 20,20
Pracownia murarsko -tynkarska - pomieszczenie nr 0/14    
fartuch pod umywalkę    0,60×0,80 m2 0,48
Pokój nauczycielski - pomieszczenie nr 0/15    
fartuch pod umywalkę    0,60×0,80 m2 0,48
Pracownia robót wykończeniowych - pomieszczenie nr 0/17    
fartuch pod umywalkę    0,60×0,80 m2 0,48
Jadalnia - pomieszczenie nr 0/23.2    
fartuch pod umywalkę    0,60×0,80 m2 0,48
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/24.1    h=2,0
l1=2×3,02+2,28+0,15+0,55 = 9,02
powierzchnia otworów  - D3    ad1=0,9×2,0 = 1,8
nowe ściany    l2=2,85
powierzchnia otworów  - D3    ad2=0,9×2,0 = 1,8
h×l1+h×l2-ad1-ad2 m2 20,14
WC - pomieszczenie nr 0/24.2    h=2,0
l1=3,11+2,85 = 5,96
powierzchnia otworów  - okno O4    ao=1,40×1,40 = 1,96
nowe ściany    l2=2,85
powierzchnia otworów  - D3    ad=0,9×2,0 = 1,8
h×l1+h×l2-ao×ad m2 14,09
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.2    h=2,0
l1=2,99+3,75 = 6,74
powierzchnia otworów - D6    ad=0,90×2,0 = 1,8
ściany nowe    l2=3,75
h×l1+h×l2-ad m2 19,18
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.3    h=2,0
l1=2,95×2+3,75 = 9,65
powierzchnia otworów - D6    ad=0,90×2,0 = 1,8
powirzchnia otworów - O6    ao=1,05×1,40×2 = 2,94
ściany nowe    l2=3,75
h×l1+h×l2-ad-ao m2 22,06
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razem m2 159,59

ST-M-B-7 2.7  Stolarka okienna
100 ST-M-B-7 KNR 0-19 0928/04  Analogia :Demontaż i montaż okien  z PCW o powierzchni ponad 1,0m2

okna stałe - witryny z profili PCV    Sz= 5,10
Hz=1,05
Sz×Hz×13 m2 69,62

razem m2 69,62
101 ST-M-B-7 KNR 0-19 1022/04  Montaż okien uchylnych jednodzielnych o powierzchni ponad 1,0m2

pomieszczenie 0.15 pokój nauczycielski    Sz=2,00
Hz=1,20
Sz×Hz×2 m2 4,80

razem m2 4,80
ST-M-B-7 2.8  Stolarka drzwiowa

102 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1025/03  Analogia : Ościeżnice"80" regulowane z płyty MDF dla drzwi wewnętrznych i 
wejściowych do lokalu - zakres 120-140 mm
ościeżnica regulowana 120-140 mm    3 szt 3,00

razem szt 3,00
103 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1025/03  Analogia : Ościeżnice"90" regulowane z płyty MDF dla drzwi wewnętrznych i 

wejściowych do lokalu - zakres 120-140 mm
ościeżnica regulowana 120-140 mm    4 szt 4,00

razem szt 4,00
104 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1025/03  Analogia : Ościeżnice"90" regulowane z płyty MDF dla drzwi wewnętrznych i 

wejściowych do lokalu - zakres 140-160 mm
ościeżnica regulowana 140-160 mm    5 szt 5,00

razem szt 5,00
105 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1025/03  Analogia : Ościeżnice"90" regulowane z płyty MDF dla drzwi wewnętrznych i 

wejściowych do lokalu - zakres 160-180 mm
ościeżnica regulowana 160-180 mm    5 szt 5,00

razem szt 5,00
106 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1025/03  Analogia : Ościeżnice"90" regulowane z płyty MDF dla drzwi wewnętrznych i 

wejściowych do lokalu - zakres 300-320 mm
ościeżnica regulowana  300-320 mm    11 szt 11,00

razem szt 11,00
107 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1022/01  Skrzydła drzwiowe płytowe wewnętrzne pełne, jednoskrzydłowe, fabrycznie 

wykończone
skrzydło drzwiowe    
D2    0,86×1,94×1 m2 1,67
D3    0,86×1,94×11 m2 18,35
D4    0,76×1,94×3 m2 4,42
D5    0,86×1,94×4 m2 6,67
D6    0,86×1,94×5 m2 8,34
D7    0,86×1,94×4 m2 6,67

razem m2 46,12
108 ST-M-B-7 KNR 0-19 1024/08  Analogia : Montaż drzwi stalowych dwuskrzydłowych technicznych

drzwi dwuskrzydłowe D1    Sz=1,50
Hz=2,00
Sz×Hz×6 m2 18,00

razem m2 18,00
109 ST-M-B-7 KNR 0-19 1024/08  Analogia : Montaż drzwi stalowych dwuskrzydłowych technicznych dymoszczelnych 

EI30
drzwi dwuskrzydłowe DD8 EI30    Sz=1,56
Hz=2,00
Sz×Hz m2 3,12

razem m2 3,12
110 ST-M-B-7 KNR 0-19 1024/07  Analogia : Montaż drzwi stalowych technicznych.

drzwi techniczne do pomieszczenia nr 0/18.2    Sz=0,90
Hz=2,00
Sz×Hz m2 1,80
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razem m2 1,80

111 ST-M-B-7 KNR 0-19 1022/12  Analogia: Montaż drzwi z profili PCV
drzwi dwuskrzydłowe pomiędzy wiatrołapem a przedsionkiem    Sz=1,64
Hz=2,50
Sz×Hz m2 4,10

razem m2 4,10
ST-M-B-7 2.9  Sufity podwieszane kasetonowe

112 ST-M-B-7 KNR AT-43 0213/01  Analogia : Sufit podwieszany kasetonowy z wypełnieniem płytami sufitowymi 60x60 
cm.
Wiatrołap - pomieszczenie nr 0/1.1    l=2,76
s=5,61
l×s m2 15,484
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/1    l=3,50
s=3,92
l×s m2 13,720
Przedsionek WC - pomieszczenie nr 0/3.1    l=3,03
s=2,72
l×s m2 8,242
WC - pomieszczenie nr 0/3.2    l=3,10
s=2,72
l×s m2 8,432
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/4    l=2,98
s=1,37
l×s m2 4,083
Wezeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/5    l=1,82
s=1,40
l×s m2 2,548
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/6    l=1,46
s=0,90
l×s m2 1,314
Węzeł sanitarny - pomieszczenie nr 0/7    l=3,27
s=2,72
l×s m2 8,894
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/8.1    l=8,80
s=6,25
l×s m2 55,000
Gabinet - pomieszczenie nr 0/8.2    l=6,25
s=2,92
l×s m2 18,250
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/9.1    l=10,10
s=6,25
l×s m2 63,125
Gabinet - pomieszczenie nr 0/9.2    l=3,25
s=1,48
l×s m2 4,810
Sala lekcyjna - pomieszczenie nr 0/10.1    l=10,15
s=6,25
l×s m2 63,438
Gabinet - pomieszczenie nr 0/10.2    l=6,25
s=1,48
l×s m2 9,250
Korytarz - pomieszczenie nr 0/11    l=53,62
s=2,15
l×s m2 115,283
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/22.1    l=2,60
s=1,23
l×s m2 3,198
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Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.2    l=4,90
s=2,60
l×s m2 12,740
Szatnia - pomieszczenie nr 0/22.3    l=6,25
s=5,21
l×s m2 32,563
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.1    l=1,67
s=1,40
l×s m2 2,338
Jadalnia - pomieszczenie nr 0/23.2    l1=4,70
s1=2,90
l2=1,92
s2=1,55
(l1+s1)+(l2×s2) m2 10,576
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/23.3    l1=4,70
s1=2,81
l2=1,91
s2=1,55
(l1+s1)+(l2×s2) m2 10,471
Przedsionek - pomieszczenie nr 0/24.1    l=3,02
s=2,85
l×s m2 8,607
WC - pomieszczenie nr 0/24.2    l=3,11
s=2,85
l×s m2 8,864
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.1    l=6,25
s=5,21
l×s m2 32,563
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.2    l=3,75
s=3,11
l×s m2 11,663
Umywalnia - pomieszczenie nr 0/25.3    l=3,75
s=2,98
l×s m2 11,175
Szatnia - pomieszczenie nr 0/25.4    l=6,25
s=1,80
l×s m2 11,250

razem m2 547,881
ST-M-B-7 2.10  Stropy drewniane z ociepleniem.

113 ST-M-B-7 KNR 2-02 0409/01  Analogia : Belki stropowe o przekroju do 180cm2 w konstrukcjach  z tarcicy nasyconej
pomieszczenie 0.15 , 0.16    
rozstaw belek co 80 cm
przyjęto wysokość belki 160 mm    h=0,16
przyjęto szerokość belki 60 mm    s=0,06
belki główne    l1=6×8,55 = 51,3
belki poprzeczne    l2= 4,09×4 = 16,36
h×s×(l1+l2) m3 0,65
pomieszczenie 0/18.2    
rozstaw belek co 80 cm
przyjęto wysokość belki 160 mm    h=0,16
przyjęto szerokość belki 60 mm    s=0,06
belki główne    l1=4×4,44 = 17,76
belki poprzeczne    l2= 3,10×3 = 9,3
h×s×(l1+l2) m3 0,26

razem m3 0,91
114 ST-M-B-7 KNR 9-09 0302/01  Analogia : Sufit jednowarstwowy na ruszcie pojedynczym  z płyt gipsowo-kartonowych 

GKF na konstrukcji metalowej CD 60/27
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pomieszczenie 0/15    l= 4,17
s=4,0
l×s m2 16,68
pomieszczenie 0/15    l= 4,26
s=4,0
l×s m2 17,04
pomieszczenie 0/18.1    l=4,22
s=3,0
l×s m2 12,66

razem m2 46,38
115 ST-M-B-7 KNR 2-02 0607/01  Analogia: Izolacja z folii polietylenowej  -paroizolacja.

pomieszczenie 0/15    l= 4,17
s=4,0
l×s m2 16,68
pomieszczenie 0/15    l= 4,26
s=4,0
l×s m2 17,04
pomieszczenie 0/18.1    l=4,22
s=3,0
l×s m2 12,66

razem m2 46,38
116 ST-M-B-7 KNR 2-02 0613/05  Izolacje cieplne i przeciwdźwiękowe pionowe z filców z wełny mineralnej układanych na

sucho - gr 16 cm
pomieszczenie 0/15    l= 4,17
s=4,0
l×s m2 16,68
pomieszczenie 0/15    l= 4,26
s=4,0
l×s m2 17,04
pomieszczenie 0/18.1    l=4,22
s=3,0
l×s m2 12,66

razem m2 46,38
117 ST-M-B-7 KNR 2-02 0607/01  Analogia :Izolacja z folii paroprzepuszczalnej.

pomieszczenie 0/15    l= 4,17
s=4,0
l×s m2 16,68
pomieszczenie 0/15    l= 4,26
s=4,0
l×s m2 17,04
pomieszczenie 0/18.1    l=4,22
s=3,0
l×s m2 12,66

razem m2 46,38
118 ST-M-B-7 KNR 0-21 4007/03  Ślepa podłoga z płyt wiórowych

pomieszczenie 0/15    l= 4,17
s=4,0
l×s m2 16,680
pomieszczenie 0/15    l= 4,26
s=4,0
l×s m2 17,040
pomieszczenie 0/18.1    l=4,22
s=3,0
l×s m2 12,660

razem m2 46,380
ST-M-B-7 2.11  Boksy z siatki.

119 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1805/11  Analogia : Montaż paneli wygradzających z siatki do podłoża. szer 1500mm
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pomieszczenie 0/14, 0/17    l= 3,0
h=2,25
l×h×2 m2 13,50

razem m2 13,50
120 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1805/11  Analogia : Montaż paneli wygradzających z siatki do podłoża. szer 1000mm

pomieszczenie 0/14    l= 1,0
h=2,25
l×h×2 m2 4,50

razem m2 4,50
121 ST-M-B-7 KNR-W 2-02 1805/11  Analogia : Montaż paneli wygradzających z siatki do podłoża - drzwi pojedyncze 

zamykane na kłódkę  szer. 1000mm
pomieszczenie 0/14    l= 1,0
h=2,25
l×h×2 m2 4,50

razem m2 4,50
ST-M-B-7 2.12  Montaż kabin sanitarnych i prysznicowych.

122 ST-M-B-7 KNR 0-19 1024/10  Analogia : Montaż elementów kabin sanitarnych  z płyt HPL
pomieszczenie 0/3.2 i 0/24.2    h=2,0
l= (3,10+1,10×2)×2 = 10,6
h×l m2 21,20
pomieszczenie 0/25.2 i 0/25.3    h=2,0
l=(1,23+1,21)×2 = 4,88
h×l m2 9,76

razem m2 30,96
123 ST-M-B-7 KNR 0-19 1024/10  Analogia : Montaż elementów kabin prysznicowych z płyt HPL

pomieszczenie 0/25.2    h=2,0
l=1,03×4 = 4,12
h×l m2 8,24

razem m2 8,24
ST-M-B-7 2.13  Zabudowa centrali nawiewno - wywiewnej.

124 ST-M-B-7 KNR 9-09 0405/06  Analogia : Obudowy szybów instalacyjnych szkielecie metalowym pojedynczym na 
profilu CW 75 z okładziną jednostronną  płytami gipsowo-kartonowymi, z pokryciem dwukrotnym
pomieszczenie 0/12 -siłownia.    s= 1,95+1,05 = 3
l=8,55
s×l m2 25,65

razem m2 25,65
125 ST-M-B-7 KNR 9-09 0408/01  Analogia : Osadzenie klapy rewizyjnej o odpornoci ogniowej EI 60 metalowych w 

ścianach szkieletowych systemu suchej zabudowy płytami .
klapa rewizyjna    h=0,70
b=0,70
h×b m2 0,49

razem m2 0,49
ST-M-B-7 2.14  Wywóz ziemi i gruzu.

126 ST-M-B-7 KNR 4-01 0108/11  Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami samowyładowczymi na odległość do
1km
gruz    21,42 m3 21,42
20,36 m3 20,36
15,49 m3 15,49
luksfery    79,66×0,08 m3 6,37
gruz    53,40 m3 53,40
posadzka    1026,65×0,04 m3 41,07
gruz    30,36 m3 30,36

razem m3 188,47
127 ST-M-B-7 KNR 4-01 0108/12  Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami samowyładowczymi - na każdy 

następny 1km ponad 1km
 (Krotność= 10)
gruz    21,42 m3 21,42
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20,36 m3 20,36
15,49 m3 15,49
luksfery    79,66×0,08 m3 6,37
gruz    53,40 m3 53,40
posadzka    1026,65×0,04 m3 41,07
gruz    30,36 m3 30,36

razem m3 188,47
128 ST-M-B-7 Kalkulacja indywidualna  Opłata za przyjecie gryzu na składowisko odpadów.

gruz    21,42 m3 21,42
20,36 m3 20,36
15,49 m3 15,49
luksfery    79,66×0,08 m3 6,37
gruz    53,40 m3 53,40
posadzka    1026,65×0,04 m3 41,07
gruz    30,36 m3 30,36

razem m3 188,47
129 ST-M-B-7 KNR 4-01 0108/06  Wywiezienie ziemi samochodami samowyładowczymi na odległość do 1km, grunt 

kategorii III
ziemia z wykopów    7,35 m3 7,35
30,36 m3 30,36
56,81 m3 56,81

razem m3 94,52
130 ST-M-B-7 KNR 4-01 0108/08  Wywiezienie ziemi samochodami samowyładowczymi - na każdy następny 1km ponad 

1km
 (Krotność= 10)
ziemia z wykopów    7,35 m3 7,35
30,36 m3 30,36
56,81 m3 56,81

razem m3 94,52
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